

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Devítistý sedmý kontakt

Středa, 5. března 2025, 9.08

Billy Promiň, že jsi musel čekat, ale když jsi mi pokynul, abych vyšel ven, tak jsem ti přece krátce řekl, že Michael ten telefonát dosti rychle ukončí, jelikož on pro mne telefony vyřizuje. Protože ale přicházíš už teď místo v 10 hodin, jak jsi mi povídal, tak jsem si myslel, že Michael a já máme ještě dostatek času, abychom ..., můj příteli. To ale skutečně není pro mě, neboť mě to vše ohledně toho, že já ..., nezajímá, jak jsem ti už sděloval, ale je to pouze přátelská služba, jak se lidově říká. Nicméně jsem přislíbil, že načerpám chytré vědomosti a že té věci půjdu na kloub, k čemuž jsem ale poprosil o pomoc Michaela, aby za mě mluvil na telefonu, protože od doby mé mozkové mrtvice mívám někdy zlé těžkosti s mluvou, přičemž v současnosti prodávám v tomto ohledu fázi, která se žel poněkud zvrhává, a tudíž ...

Quetzal To chápu, bylo to pro mě nezvyklé, a proto jsem tě přece pohybem ruky od vchodu upozornil na svoji přítomnost, načež jsi ...

Billy ... přirozeně, proto jsem přece také vyšel k tobě ven. Jsi ale trochu netrpělivý, můj příteli, že jsi ještě ...

Quetzal ... to souhlasí, trpělivost není má silná stránka.

Billy Vždyť to jsem nevěděl, ale potom to přece jen klaplo.

Quetzal To souhlasí. Avšak nyní bych ti měl zprostředkovat následující záležitost, k níž naše Grémium pokládá za nutné, aby ses postaral o to ji celou uvést ve známost pro skutečně všechna uskupení FIGU po celém světě. To proto, že mezi členy FIGU zjevně stále ještě porůznu vládne chybná domněnka, klamná představa a liché věrské momenty toho druhu, že jsi velmi vzdálený potomek z Nokodemionovy linie, což tak ovšem není.

Vpravdě byli všichni zvěstovatelé »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života« od nepaměti, a tedy od doby Nokodemionova skonu, prostí a obyčejní lidé, a to jak v našem Vesmíru ANKAR, tak v tomto Vesmíru DERN na planetě Zemi. K tomu naše Grémium uvedlo následující, co ti nyní nadiktují:

Všichni zvěstovatelé Nokodemionova Učení v našem Vesmíru ANKAR byli obyčejní lidé, přičemž všichni pozemští zvěstovatelé tohoto Učení se narodili na Zemi a také na ní zemřeli. Ti všichni byli – stejně jako jakákoliv životní forma – oživeni naprosto normální životní energií Tvoření. A všichni zvěstovatelé byli zplozeni a zrozeni přirozeně a byli též normálním způsobem poučováni, resp. školeni, a sice vyučujícími z Plejaren podle »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života« od Nokodemiona. Toto Učení Nokodemion před cca 9 miliardami lety vyučoval a rozšiřoval jakožto zvěstovatel ve Vesmíru ANKAR v soustavě Plejaren a tato Nauka se v běhu všech těch miliard let doslovně a bez falzifikací zachovala. A to pro blaho lidí, aby se v sobě samých stávali lidmi pravými, aby v sobě tvořili mír a stávali se ve svém nitru pokojnými – a aby též navenek plodili a šířili svobodu, rovnost a mír. Všichni ti zvěstovatelé Nokodemionovy Nauky – a to musí být absolutně jasné – nebyli v běhu všech těch miliard let nikdy »znovuzrozeními« jeho osoby ani Tvořivé životní energie, která jej tehdy oživovala, jelikož všechny osoby zvěstovatelů byly povolávány do života a jsoucna energetickou formou, která se stále střídavě objevovala, zůstávala neutrální a pokaždé oživovala jinou a novou osobnost. Z toho důvodu neprobíhalo nikdy a v žádném případě »znovuzrození« téže osobnosti, neboť takováto věc je naprosto vyloučena. »Znovuzrození« téže Tvořivé životní energie a téže osoby představuje toliko toužebný výplod plynoucí z bludné nauky a liché fantazie lidí, jejichž životním obsahem je pouze zdánlivé myšlení na bázi bizarních iluzorních představ, kvůli němuž neuvažují rozumně a reálně podle skutečnosti a pravdy, jsou zmatení a také v zajetí náboženství, víry a různých přání atd., jimiž jsou ovlivňováni.

(Poznámka: Je-li ve spisech a v kontaktních zprávách řeč o tom, že Billy je nositelem Nokodemionovy Tvořivé životní energie, tak musí být jasné, že se jedná o Tvořivě energetickou formu původního Nokodemiona, která se v běhu mnoha životů velmi značně dále vyvinula, takže onu dnešní formu nelze s tou tehdejší srovnávat. Nejedná se tedy nikterak o »znovuzrození« téže osobnosti – což není možné –, nýbrž výlučně o oživující faktor životní energie Tvoření, jenž se dále vyvíjel a který aktuálně právě oživuje Billyho.)

Billy To pokládám za dobré, mnohokrát děkuji, Quetzal, a rovněž vřelé díky Grémium. Okolnost, že se 1,5 miliónu lidí, tedy právě celé Grémium, zaobírá tím, aby se jeho prostřednictvím mohla tady na Zemi rozšiřovat Nokodemionova Nauka, je fenomenální. Vyříd' Grémium můj vřelý dík.

Quetzal To chci učinit. Je tu ale ještě něco: My jsme zjistili, že jsi v Uitikonu svým fotoaparátem zachytil, jak Asket s ostatními od nás, Plejaren, prováděla průzkumný let ve formaci V, kdy jisté pozemšťany jako ... – a také v jiných státech, jako kupř. v Americe a Anglii ... a také ... atd. – podnítila k tomu, aby se ujali tématu létajících strojů těch cizinců, které jsou jednoduše nazývány UFO; to vedlo k přibližně celosvětové vystupňované pozornosti a dnes je to čím dál tím více uváděno do diskuze. Tuto fotografii, která byla zde ve Švýcarsku patrně první tohoto druhu a která měla značně velkou působnost, bys měl v této souvislosti uvést ve známost v kruhu členů FIGU po celém světě.

Billy Ale teď děkuji ve věci té fotky. – Možná by mohla být zobrazena hned na tomto místě našeho rozhovoru, kam ji může Bernadette vložit. Zeptám se jí, jestli by ji sem mohla začlenit, neboť pokud vím, tak by ji měla mít ještě v archivu.

Herr Eduard Meier UFO-IFO Gruppe 309
 Uitikon ZH/Schweiz hat uns die Aufnahme
 einer

„Fünfer-V-Formation“ von UFO's



zur Verfügung gestellt. Sie ist am 6. Juni
 1959, 2.30 Uhr entstanden. Die Dauer der
 Sichtung betrug eineinhalb Minuten. Flughöhe
 war 1300 bis 1700 Meter, Geschwindigkeit
 etwa 650 km/st. Der Durchflug erfolgte
 geräuschlos. Die Objekte wiesen als Farbe
 blasses Orange auf. Der UFO-Freund teilt
 wörtlich mit: „Als ob diese Objekte wußten,
 daß ich sie auf den Film bannen wollte, blie-
 ben sie sozusagen mitten im Flug stehen, als
 ob sie plötzlich in der freien Luft hängenge-
 blieben wären. Da betätigte ich natürlich
 prompt den Auslöser meiner stets schußbe-
 reiten Kamera“.

Pan Eduard Meier, z. UFO-IFO skupiny, Uitikon 309,
 Curych/Švýcarsko, nám dal k dispozici snímek

»Formace pěti UFO ve tvaru V«

Fotografie vznikla 6. června 1959, ve 2.30 hod. Pozorování
 trvalo jednu a půl minuty. Letová výše činila 1300 až 1700
 metrů, rychlost asi 650 km/h. Průlet proběhl bezhlučně.
 Objekty měly slabě oranžovou barvu. Tento přítel UFO nám
 doslova sděluje: »Jako by tyto objekty věděly, že jsem je
 chtěl zachytit na film, zůstaly takřikajíc stát uprostřed letu;
 jako by náhle zůstaly viset ve volném vzduchu. A tak jsem
 samozřejmě rychle zmáčkl spoušť svého vždy připraveného
 foťáku.«

Quetzal Dobrá – Co chci ještě povědět, to se týká té
 koronavirové pandemie, jelikož v tomto směru jsme zjistili,
 že ze strany různých úřadů atd. se stále ještě objevují
 otázky a domněnky o tom, jak a kde ta pandemie vzešla.
 O tom by mělo ...

Billy ... postrádá smysl, neboť co bylo nutno o koronaviru
 uvést, to jsem přece jasně a zřetelně uváděl a vysvětloval,
 tedy že byl vývoj této nákazy původně smluven mezi jedním
 Američanem, který se chtěl pomstít, a tehdejším vládním
 mocnářem v Číně, kde byla tato nákaza vyvíjena
 v laboratořích – avšak již záhy vinou nepozornosti unikla
 a mnohonásobně mutovala, z čehož se vyvíjely různé
 choroby, ba dokonce nákazy. Když se potom v posledním
 důsledku vinou další neopatrnosti uvolnil koronavirus
 do okolního prostředí, a sice ve Wu-chanu, tak se právě
 stalo, že se odtamtud mohl rozšířit do celého světa. To vše
 si přece vyžádalo značně více než 22 miliónů lidských

životů, a to hlavně kvůli těm idiotickým vakcínám, které se přece stále ještě aplikují, avšak jejich složení
 bylo změněno. Říká se ovšem, že i přesto na ně mnozí ještě umírají, jelikož ta očkovací látka je prý stále
 ještě nedostatečná. Ale to je přece dotyčným zřejmě naprosto lhostejné, neboť se zdá, že pro ně je
 podstatné pouze to, aby tak mohli vydělávat obrovské sumy peněz, stejně jako se vydělávají válkou,
 výrobou a prodejem zbraní, jimiž vášniví vrazi podle svých tužeb a pro svoji potěchu hromadně
 oddělávají a vraždí lidi, krom toho, že páchají i obludné destrukce. A když potom jako vojáci toto dělají
 a páchají vraždu za vraždou, tak to potom nazývají povinností pro vlast, s ubohou výmluvou, že to tak
 musí být a že nemají jinou volbu, protože jsou obligátně zavázáni k vojenskému působení a vraždění.
 Ale proč se ze zbabělosti nezdráhají a nechávají se zatáhnout do vojenské služby? Na to nemají odpověď
 nebo ji nechtějí dát, poněvadž vraždění a boření odpovídá v zásadě jejich vlastní zlé vášni, kterou si sami
 vymysleli a která jim očividně dělá radost, když vidí, že jejich vražedným konáním umírají jim neznámí
 lidé, a tudíž je nelze nijak omlouvat. Kdyby se ve vši poctivosti nechtěli vraždění oddávat, tak by mohli
 těm vražednickým organizacím odepřít vojenskou službu, avšak existuje až příliš mnoho těch, kteří mají
 potěchu z vraždění a ničení a začasté také z mučení a znásilňování. V tomto ohledu dokazují, že většina
 pozemšťanů – tedy právě ti, kteří vražedně a jinak zhoubně eskalují – je mnohem, mnohem horší, než
 jsou zvrhlí dravci všech rodů a druhů.

Nyní je ještě nutno povědět to, jak je to s tím označením UFO, neboť v úřadu NASA se v tomto směru některé věci změnilo, jelikož nyní ty objekty už nenazývá UFO, tedy »neidentifikované létající objekty«, nýbrž UAP, což znamená »neidentifikovaný vzdušný jev« (z ang. Unidentified Aerial Phenomena). Ale teď něco jiného: Nyní musí být pro jednou otevřeně řečeno – jelikož jsem byl na to dotazován a chci to teď zmínit –, pročpak pokaždé tak náhle odkvapuji, abych přišel do své kanceláře, kde na mě čekáš. Tak je tomu právě vždy tehdy, když jsem volán jinak než hlasem, když s někým vedu rozhovor atd. a když pak nevnímám, že jsem volán, protože právě vedu s někým soustředěně hovor – potom mne voláš telefonem, který ale někdy nevnímám, jelikož přece používáš ten trik, že telefon hlasitě nevyzvání, ale jen červeně bliká, což někdy vidím, ale někdy také ne. A protože tomu tak je, tak mě kupříkladu Madeleine minulý pátek volala ve světnici a říkala, že někdo odsud z kanceláře volal do kuchyně, kde byli prakticky všichni členové Základní skupiny, kteří si ale očividně tvého volání a blikání telefonu vůbec nevšimli, zatímco Madeleine jej právě zjevně viděla, neboť na to přece často dává pozor. Ty jsi tedy jako obvykle celou věc udělal takto, tedy že jsi »zvonil« tak, že jen svítilo červené světýlko telefonu, a pak se tedy právě opět stalo, že jsem to nemohl vidět, poněvadž jsem s Evou a Selinou seděl ve světnici na pohovce a byl pohlčen zprávami – pak mě tedy Madeleine zavolala. To se stalo právě proto, že jsem byl prostě pohlčen, a to kvůli tomu, že v televizi ukazovali, jak ten americký prezident Trump důkladně setřel toho prolhaného, válkychtivého válečného fanatika a válečného zločince, prezidenta Zelenského.

Quetzal Přirozeně jsem viděl, že jsi byl s Evou a Selinou v obývacím pokoji, ale vy dva, tedy Eva a ty, jste byli natolik zaměstnáni tím, co se událo v USA a o čem jste mluvili, že jsi mé volání nevnímá. Mimoto nemůžeš z místa, kde sedáváš, to červené světýlko telefonu vidět, a aby telefon vyzyval, toho je přece nutno se vyvarovat. Z tohoto důvodu jsem se snažil, aby byla na mé telefonické volání upozorněna Madeleine, avšak ona to červené světélko na aparátu viděla, protože je v tomto ohledu velmi všímavá, načež tě neprodleně zavolala, a ty jsi sem nyní přišel. Nicméně to, co se událo přede mnou, proběhlo přece poněkud jinak: To jsi byl v obýváku tak ponořen do hovoru s Evou, že jsi to červené světélko na telefonním aparátu blikat neviděl, a proto jsem zaklepal na dveře, načež jste s Evou volali, že mám vstoupit dovnitř, což jsem samozřejmě nesměl a ty jsi pak dveře otevřel a viděl mne, a proto jsi neprodleně přišel sem do své pracovny.

Billy Promiň, prosím, ale já jsem se vskutku zajímal o to, co jsme s Evou viděli v televizi a o čem jsme si museli pohovořit, a to bylo právě to, co se událo a o čem jsme právě pak mluvili. A o co se jednalo, o tom se mohou lidé naprosto jasně a zřetelně dočíst v následujícím článku z internetového média »INFOsperber«, které zpravidla uveřejňuje velmi mnoho informativních věcí, které bývají ve všech ostatních médiích zamlčovány, patrně kvůli strachu či zbabělosti atd., kvůli čemuž neposkytují svému čtenářstvu opravdu ty informace, které chce v zásadě a ve skutečnosti vědět. Myslím si, že by sis měl ten článek také přečíst, třebaže jsi všechno spoluposlouchal, když ten tramp¹ Trump sepsal Zelenského. A tenhle článek mi ještě zpracuje Bernadette, abych jej pak mohl vložit i do našeho rozhovoru, a tudíž si jej potom budou moci přečíst i čtenáři kontaktních zpráv, až je bude následně FIGU publikovat.

Quetzal Omlouvat se nemusíš, neboť jsem tě přece neinformoval o tom, kdy sem přijdu, a tudíž sis patrně myslel, že přijdu později.

Billy To jsem si skutečně myslel.

Quetzal Na to jsem pomyslel žel až později. K tomu článku je nutno povědět, že jsme my všichni ten debakl mezi Trumpem a Zelenským sledovali, ale přesto si jej chci ještě přečíst.

Billy Však se nic neděje. – Pak prosím, můžeš si ten článek přečíst tady na počítači. Jen momentík, prosím – – –

1 **Tramp**, dle slovníkového zdroje *lid. pejor.* těžkopádný, nemotorný n. nepořádný člověk; ve smyslu kontaktní zprávy spíše hulvát; pozn. překl.



„Hrajete karty s životy milionů lidí“.

Přepis výbušné hádky v Bílém domě

Prezident USA Donald Trump: Kdybych nemluvil s oběma (Zelenským a Putinem), nikdy bychom neměli dohodu. Chcete, abych říkal hrozné věci o Putinovi, a pak mu zavolal: „Ahoj, Vladimíre, jak to vypadá s naší dohodou?“ Tak to nefunguje. Nepodporuji Putina. Nejsem na žádné straně. Jsem na straně Spojených států amerických a na straně dobra celého světa. Jsem na straně míru a chci ukončit tento konflikt a obrovskou nenávist. Vidíte, jakou nenávist Zelenskyj cítí k Putinovi? Je velmi obtížné uzavřít dohodu s takovou mírou nenávisti. A já to chápu. Ale druhá strana ho také nemiluje. Takže nejde o to, na čí stranu se přiklonit – já musím být na straně míru. Jsem na straně Evropy. Chci zjistit, zda můžeme tuto válku ukončit. Chcete, abych byl tvrdý? Mohu být tvrdší než kdokoli, koho jste kdy viděli, ale tím dohody nedosáhnete.

Viceprezident USA JD Vance: Po čtyři roky jsme měli amerického prezidenta, který na tiskových konferencích tvrdě mluvil o Vladimíru Putinovi – a pak Putin vtrhl na Ukrajinu a zničil značnou část země. Cesta k míru a prosperitě možná vede přes diplomacii. Vyzkoušeli jsme přístup Joea Bidena, který spočívá v tom, že se bije do hrudi a předstírá, že slova prezidenta Spojených států mají větší význam než jeho činy. To, co dělá Ameriku skvělou, je její účast v diplomacii. A přesně to dělá prezident Trump.

Prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj: Mohu vám položit otázku?

Vance: Samozřejmě!

Zelenskyj: Ano?

Vance: Ano.

Zelenskyj: Dobře. Putin v roce 2014 okupoval různé části Ukrajiny – východní regiony, Krym. Tehdy byl prezidentem Obama, pak přišel prezident Trump, pak Biden, a teď je tu znovu prezident Trump, který ho má zastavit. Ale v roce 2014 ho nikdo nezastavil. Prostě okupoval a zabíral území. Zabíjel lidi. Od roku 2014 do roku 2022 situace zůstala stejná – lidé umírali na frontě a nikdo ho nezastavil. Vedli jsme s ním mnoho jednání, včetně bilaterálních rozhovorů. Když jsem se v roce 2019 stal prezidentem, podepsal jsem s ním dohodu o příměří – spolu s Macronem a Merkelovou. Všichni mi říkali, že nikdy nezaútočí. Podepsali jsme také dohodu o plynu. Ale po tom všem příměří porušil. Zabíjel naše lidi a neprováděl výměnu zajatců. Podepsali jsme dohodu o výměně zajatců, ale nedodržel ji. O jaké diplomacii tedy mluvíte, JD? Co tím myslíte?

Vance: Mluvíme o takové diplomacii, která ukončí ničení vaší země.

Zelenskyj: *(přerušuje)* Ano, ale pokud nejsme dostatečně silní...

Vance: *(přerušuje)* Pane prezidente, při vši úctě, považuji za neuctivé přijít do Oválné pracovny a řešit to tady před americkými médii. Právě teď posíláte odvedence na frontu, protože máte problém s nedostatkem vojáků – měl byste být vděčný prezidentovi (Trumpovi), že se snaží tento konflikt ukončit.

Zelenskyj: Byl jste někdy na Ukrajině, abyste viděl, s čím se potýkáme? Přijed'te alespoň jednou.

Vance: Skutečně jsem viděl reportáže a vím, co se děje, když přivádíte lidi na propagandistickou prohlídku, pane prezidente. Neříkáte snad, že máte problémy s odvodem nových vojáků? A myslíte si, že je respektující přijít do Oválné pracovny a napadat administrativu, která se snaží zabránit zničení vaší země?

Zelenskyj: Tolik otázek... Začněme prvním. Za prvé, během války má problémy každý, dokonce i vy. Ale vás dělí hezký oceán a teď je necítíte. Ale v budoucnu je pocítíte.

Trump: *(přerušuje)* To nevíte.

Zelenskyj: Ať vám Bůh dopřeje, abyste válku nezažili.

Trump: Neříkejte nám, co budeme cítit. Snažíme se problém vyřešit. Nesnažte se nám říkat, co pocítíme.

Zelenskyj: Nesnažím se. Odpovídám na otázku, kterou...

Trump: Nejste v pozici, abyste nám diktoval, co budeme cítit. Budeme se cítit velmi dobře.

Zelenskyj: Budete cítit dopad...

Trump: Budeme se cítit velmi dobře a velmi silně. Vy teď nejste v dobré pozici.

Zelenskyj: Od začátku války...

Trump: Dovolil jste, aby se vaše situace zhoršila. Teď nemáte karty v ruce.

Zelenskyj: Nehraju karty.

Trump: Hrajete karty. Hrajete s životy milionů lidí. Hrajete s možností třetí světové války. Zahráváte si s třetí světovou válkou a to, co děláte, je neuctivé vůči této zemi, která vás podporovala více, než podle mnoha lidí měla.

Vance (na Zelenského): Už jste někdy poděkoval?

Zelenskyj: Mnohokrát.

Vance: Ale během tohoto setkání jste poděkoval? V říjnu jste byl v Pensylvánii a vedl kampaň pro opozici. Řekněte pár slov díky Spojeným státům a prezidentovi, který se snaží zachránit vaši zemi.

Zelenskyj: Prosím, myslíte si, že když budete hlasitě mluvit o válce...

Trump: On nemluví hlasitě. Vaše země má velké problémy.

Zelenskyj: Já vím. Mohu se zeptat...

Trump: Ne, ne, už jste mluvil dost. Vaše země má velké problémy.

Zelenskyj: Já vím.

Trump: Nevyhráváte. Máte šanci dostat se z toho jen díky nám.

Zelenskyj: Pane prezidente, zůstáváme silní. Od začátku války jsme byli sami a jsme vděční. Už jsem vám poděkoval v této místnosti.

Trump: Nebyli jste sami. Ten hloupý prezident (Biden) vám dal 350 miliard dolarů. Dali jsme vám vojenskou techniku. Vaši lidé jsou stateční, ale používali naše zbraně. Kdybyste neměli naši vojenskou pomoc, válka by skončila za dva týdny.

Zelenskyj: Za tři dny, že? To už jsem slyšel od Putina. Za tři dny.

Trump: Vyjednávání s vámi nebude snadné.

Vance (k Zelenskému): Prostě řekněte „děkuji“.

Zelenskyj: Řekl jsem „děkuji“ – poděkoval jsem americkému lidu.

Vance: Přijměte, že existují neshody, a pojďme je řešit, místo abyste se je snažil řešit skrze americká média, když nemáte pravdu. Víme, že se mýlíte.

Trump: Podívejte, myslím, že pro americký lid je užitečné vidět, co se děje. Myslím, že je to velmi důležité. Proto jsem to nechal běžet tak dlouho. Měli byste být vděční. Nemáte žádné karty. Jste tam zavalení, lidé umírají, nemáte dostatek vojáků. Poslouchejte, nemáte dost vojáků. A říkáte nám: „Nechci příměří, nechci příměří, chci pokračovat (ve válce).“ Kdybyste teď mohli získat příměří, říkám vám, vzali byste ho, aby přestaly létat kulky a vaši lidé přestali umírat.

Zelenskyj: Ano, samozřejmě, chci ukončit válku. Ale, jak už jsem vám říkal, s jistotami. Zeptejte se našich lidí, co si myslí o příměří.

Trump: To jsem nebyl já. To bylo s chlápkiem jménem Biden, který nebyl chytrý člověk.

Zelenskyj: To byl váš prezident!

Trump: To bylo s Obamou, který vám dal jen deky. Já vám dal Javeliny (protitankové systémy). Dal jsem vám Javeliny, abyste zničili všechny ty tanky. Obama vám dal deky. Je fakt, že Obama dal deky, zatímco Trump dal Javeliny. Měli byste být vděčnější, protože vám říkám, že nemáte žádné karty. S námi máte karty, ale bez nás nemáte vůbec nic. Bude to těžká dohoda, protože přístup se musí změnit.

Zdroj překladu: <https://www.echo24.cz/a/HemBZ/zpravy-svet-prepis-hadky-v-bilem-dome>

Zdroj použitý v kontaktní zprávě:

<https://www.infosperber.ch/politik/welt/der-historische-undiplomatische-streit-ist-hier-dokumentiert>

Kompletní rozhovor s českým simultánním překladem viz:

<https://www.youtube.com/watch?v=AwHxeFXSLHk>)

Quetzal To není dobrý překlad, ale celý ten text vypovídá o tom, jaký byl skutečně obsah tohoto nemilého »rozhovoru«, nicméně lidé s přívětivým postojem k Zelenskému a lidé stranní, kteří žijí v širokém okruhu evropských i jiných států, jej přijmou nepřátelsky a zaujatě. To, co Trump Zelenskému z plna hrdla vyčítal, mělo své oprávnění a vyjadřovalo to, co odpovídalo a odpovídá realitě, avšak zejména u různých státovládců v Německu, Francii, Anglii a u částí Zelenského sympatizantů z populací to vyvolá chybné opačné reakce, stejně jako u vůdců Evropské unie, kterou správně nazýváš diktaturou. Tak tomu bude speciálně i tehdy, až vejde ve známost, že Trump na krátkou dobu nařídí předběžně ukončit zbraňovou výpomoc a rovněž i pomoc tajných služeb a tok informací Zelenskému, a kromě toho – rovněž alespoň na krátkou dobu – zastaví ukrajinské armádě přísun směrodatných rad a podnětů. Tím bude prozatím – přinejmenším na krátkou dobu – zastaven také tok předávaných dat, jež jsou získávána z důležitého satelitního monitorování a jež Zelenskému zajišťovala, že byl schopen on a jeho nedostatečná armáda doposud proti Rusku obstát. Až potom Zelenskyj po nějaké době svolí k dohodě o těžbě různých zemských zdrojů – na Ukrajině jsou přece rozličné suroviny, které mohou být vytěžovány a jež Amerika naléhavě potřebuje –, tak kolísavý Trump opět obrátí a změní na Zelenského svůj názor. Mimoto ve svém pomateném konání a jednání neregistruje, že největší zbraňoví dodavatelé vedle Ameriky, tedy právě Němci, začínají potřeštně a šíleně vyzbrojovat bundeswehr, a sice s pomocí stovek miliard euro, jelikož ti neonacističtí vládnoucí se zbaběle a ustrašeně obávají – jak jsi uváděl –, že se Rusko válečně pomstí těm státům, které Zelenskému dodávaly a dodávají zbraně, čímž provokují další světovou válku. A takto ti neonacisté myslí – kteří vinou své hlouposti, resp. svého nemyšlení, dokonce ani nevědí, že neonacisty jsou a že zastupují neonacistické názory –, a proto se také strachuplně obávají, že celá Evropa bude skládat »účty«, jak říkáš, a že na ni Rusko zaútočí. A takto uvažují všichni ti přátelé Zelenského a Ameriky z řad státních vedoucích všech zemí, které zcela prostoduše spolupůsobily při dodávání zbraní atd., protože se Německem, diktaturou EU a zvláště Francií a Anglií nechali navést k tomu, aby nyní i silněji budovali své armády. K těmto zemím patří žel i Švýcarsko, jak sám zmiňuješ, jehož neutralitu zničili vlastizrádci, a sice osoby, které disponují vládním statutem a které jsou – jak uvádíš – ponechávány bez postihu.

Billy Žel ano, neboť »vrána vráně oko nevyklovne«, jak praví u nás od nepaměti jedno úsloví – jelikož ve vládách sedí zčásti zcela nedůstojní činitelé, i tady ve Švýcarsku, kteří naši vydobytou státní neutralitu ani nechápou, ani neoceňují. A zpravidla to všechno bývají hloupě troufalé živly, jež se narodily dlouho po poslední světové válce a které nemají ani potuchy o tom, jak nevýslovně cenná naše švýcarská neutralita byla, když si nacisté pozpěvovali: »To malé Švýcarsko, toho dikobraza, toho zabereme při

návratu z tažení raz dva.«² K tomu ovšem naštěstí nedošlo, jelikož návrat nacistů z tažení znamenal přece kapitulaci a prohru války. Avšak neutralita naší země nás uchránila před tím – tedy nikoli švýcarská armáda, která by byla převálcována –, aby nás nacisté přepadli, protože pro ně bylo právě příliš riskantní »inkasovat« Švýcarsko předtím, než byla válka vyhrána. A všichni ti, kteří si Švýcarska a jeho neutrality vážili – k těm patřil i Adolf Hitler, jak velmi přesně věděl Spath –, měli v naší zemi bezpečný přístav, resp. útočiště, a oceňovali je natolik, že v něm v případě nouze chtěli, resp. mohli najít úkryt. Že ale k tomu, aby Hitler uprchl do Švýcarska, nedošlo, to vyplynulo právě z toho, že ..., jak jsem to při jednom hovoru nastiňoval již dříve. Že se ale teď už delší dobu koketuje s myšlenkou přiblížovat naši zemi vlastizráně ke vstupu do diktatury EU a do NATO a že jsou za tímto účelem i vyvíjeny snahy, to je opravdu vrchol nehoráznosti.

Že Amerika tomu válkylačnému Zelenskému pomáhala s vedením války ustavičnými informacemi tajných služeb a rovněž i fotografiemi monitorovacích satelitů, to mi říkala už Bermunda, ale že to má teď vejít ve veřejnou známost, o tom jsem nic nevěděl. Ale krom toho od ní vím, že si všichni ti idioti – ať ženy či muži – prakticky ze všech vlád všech evropských zemí nadělávají strachem a zbabělostí do kalhot a chtějí vydávat stovky miliard a eventuálně i miliardy na zbrojení svých vojenských armád, a sice kvůli tomu, co pomateně osnuje Trump, který vnáší do celého světa neradostné věci a již beztak mizerné pořádky lidstva ještě více boří. Mezi dotyčnými vládne nyní křiklavý strach, jelikož ti idiotstvím stížení jedinci z evropských vlád s velkým zobákem – zejména ti z Německa, Francie, Anglie a diktatury EU – pomáhali Americe a Zelenskému, a tím pádem Ukrajině, zbraněmi, penězi, přísliby a válečným přátelstvím atd., což částečně dělají i nadále. Proto se nyní svíjejí strachem a zbabělostí z toho, že je Rusko z důvodu pomsty vojensky napadne, kvůli čemuž chtějí teď své vojenské armády na náklady populací dále masivně vyzbrojovat a budovat – a to vše má probíhat, jak jsem uvedl, na náklady obyvatelstev, která beztak již musejí svými daněmi nést odpovědnost a nastavovat hřbet za tu hrubou pomatenost a to šílenství, kterým se podporuje válka, s čímž jejich valná část nesouhlasí, ale nic proti tomu nezmuže, jelikož vládnoucí činitelé a jejich zastánci si dělají, co chtějí. Vládní mocichtivci za tímto účelem všude lžou, jako když tiskne, a vodí národy za nos, a proto se vše vyličuje jinak, než jak to odpovídá pravdě. Tak je tomu kupříkladu ohledně té války na Ukrajině, kterou fakticky vede pouze Amerika, přičemž ta válkychtivá loutka Zelenskyj aranžuje všechno podle toho, jak jej tato země řídí a usměrňuje a co mu přikazuje podle informací své tajné služby a svých satelitů. Týmž způsobem je Amerikou obsáhle řízen i žurnalismus a všechna ta média, a proto je vedeno stále jen jednostranné válečné zpravodajství, totiž jen a pouze v tom smyslu, že se referuje jedině o »velkém utrpení« Ukrajiny a její populace, zatímco totéž utrpení Ruska se úmyslně zcela zamlčuje. V tomto ohledu se podávají zprávy také jen o válkou zraněných vojácích Ukrajiny, kteří mají bolesti nebo byli zmrzačeni či zabiti, aby byla ukazována bída, kterou ta válka vedená na Ukrajině proti Rusku způsobuje nebo způsobovala. Avšak nepadne ani slovo o tom, že v ruském vojsku trpí zranění vojáci týmiž bolestmi a že mnozí z nich trpí týmiž zmrzačením nebo byli zabiti. A když si ten či onen voják na jedné nebo druhé straně stěžuje na své bolesti nebo své zmrzačení, tak je nutno se tázat, proč tedy táhl do války a proč se nezdráhal do ní nastoupit nebo neuprchl? Není snad nasnadě, že šel do války dobrovolně kvůli ryzí potěše ze zabíjení, jako to dělají bezskrupulní žoldáci? Jestliže stát povinně nařizuje vojenskou službu, ale člověk do ní kvůli vnímání své odpovědnosti nechce nastoupit – protože každé vojsko představuje vražednou organizaci, která při válce či trestech zabíjí popravami a provádí ve válce hromadné vraždy –, tak ji může každý odmítnout anebo může v případě nouze prchnout do jiné země, která nevydává vojenské utečence. Moudří lidé již ve starých dobách říkali: »Nezabiješ.« K tomu ani nemusíme využívat to lživé dílo jménem bible. A tak je každému člověku, který myslí naprosto odpovědně a je vybaven rozumem a zdravým úsudkem, jasné, že je život jednotlivců nutno zachovávat a že žádný člověk nemá být nikdy nijak sužován, zraňován, nebo dokonce zabíjen. Pradávný zákon života hovoří o tom,

2 Německá verze výroku: »Die kleine Schweiz, das Stachelschwein, das nehmen wir im Rückzug ein.« Pozn. překl.

že každý lidský život má být chráněn před jakýmkoliv ubližováním a násilím, stejně jako veškerý život vyšších a nižších zvířat a všech životních forem celé živočišné a rostlinné říše vůbec. Ničemu živému se nemá ubližovat, a ke všemu, co náleží celému Tvoření vůbec, se má přistupovat s důstojností a se ctí, jelikož příroda, celá fauna a flóra a veškerá existence všeho jsoucna je obecně Tvořením, jež má člověk oceňovat a ctít, avšak není imaginárním náboženským Bohem, kterého lidé ve své víře psovsky úpěnlivě prosí a vzývají a u kterého žebrají, hledajíce u něj marně pomoc. A tak jednají, zatímco člověk sám je ve jsoucnu svého života tím nejvyšším, neboť jedině svými vlastními myšlenkami si řídí vrcholy a pády svého života a orientuje se ve své existenci, a proto si své blaho i bol určuje sám, a sice naprosto sám, anebo si je nechává nějak určovat vlivy svých spolubližných.

Pokud ovšem jakýkoliv člověk navzdory doporučení »nezabiješ« usmrcuje jiné lidi nebo jim ubližuje – ať už z jakýchkoliv rádo by »důvodů«, které jsou v každém případě a vždy jen jalové, neboť pro zabíjení či sužování lidí neexistuje nikdy argument –, tak je na mnohonásobně nižší úrovni než dravé zvíře, resp. než šelma, neboť ta zabíjí na základě pudu a instinktu kvůli své potravě nebo obraně. Šelma má vrozenou instinktivně řízenou schopnost jednat v situacích svého hladu zcela a naprosto nevědomě, a používat tedy fakticky jen svými instinkty vedené chování, které je pro ni samu správné a umožňuje jí zachovávat svůj život. Tak se chová proto, aby si roztrháním a usmrcením vyšších i nižších zvířat jiného druhu opatřila potravu a tu pak sežrala. Toto probíhá na bázi vnitřních instinktivních impulzů, které jí v situacích hladu umožňují bez »uvažování« udělat správnou věc, čímž se udržuje naživu.

Podíváme-li se nyní v protikladu k šelmě na člověka, jemuž je přisuzována logika, rozum a soudnost, tak můžeme zcela jasně konstatovat, že kromě svého instinktu a instinktivního jednání disponuje také hodnotným vědomím, jímž je schopen zcela jasně a vědomě myslet a činit rozhodnutí a z nějž dokáže též vědomě jednat. V tomto ohledu tedy každou šelmu nezměrně převyšuje, neboť ta jedná a zabíjí toliko pudově, instinktivně a naprosto nevědomě, aby se nakrmila nebo bránila. Avšak člověk, jenž oproti ní za normálních okolností disponuje zdravým vědomím, a tím i logičností, rozumem a úsudkem – lidi, kteří jsou nějak nemocní ve vědomí, do toho nepočítám –, by měl podle těchto atributů i zdravě a normálně, tedy v míru a svobodě, používat své myšlenky, aby jimi činil správná rozhodnutí a mohl pak podle toho i jednat. Avšak právě to většina pozemského lidstva nedělá, neboť správné a odpovědné myšlení si osvojuje pouze naprostá menšina lidí, která se do něj pokouší zapojovat i své spolubližní, aniž by je kárala, avšak ti se jí odměňují pouze osočováním, nevděkem, ba dokonce zlovolným násilím, jelikož ve většině lidstva převládá pouze věření a zdánlivé myšlení a neochota vidět a rozpoznávat skutečnost a její pravdivou povahu.

Inu, mnohem, opravdu mnohem hůře než šelmy se zvrhávají lidé, kteří kvůli své vášni nebo proto, že se nechají donutit, napochodují do války, ale tak se zvrhávají nejen oni, nýbrž nezřídká i mnozí občané z populace, neboť hluboko v jejich charakteru, který si zdeformovali sebevýchovou, se vzdouvají choutky páchat kriminalitu i zločiny všeho druhu. A jelikož se mezi lidmi stále více rozmáhají bludné tužby po bohatství a vlastnění peněz a oni už nechtějí za účelem svého příjmu poctivě pracovat, tak se všechny zlořády stále hůře zvrhávají. Krom toho se velmi rychle vytrácí všeobecná vzdělanost a velké části lidí velmi často pustnou vlivem svých neřestí a závislostí všeho druhu, viz zneužívání omamných látek nebo alkohol atd. Na stranu druhou se mnozí až fanaticky oddávají fantaziím ve vztahu k nějakým hereckým, uměleckým či sportovním figurám atd., místo aby se namáhali a sami podávali nějaký výkon, na nějž by sami za sebe mohli být hrdí. Zejména by měli dělat něco užitečného pro zachování přírody, divokého života a druhové rozmanitosti zvířectva a rostlinstva, aby to vše zůstalo zachováno, a mohlo to tedy i zajišťovat existenci lidstva. Vždyť dnes vskutku dospěla situace už tak daleko, že je každoročně nedbale, lhostejně a neodpovědně vyhlazováno 50 000 až 60 000 species všech rodů a druhů v oblastech divokého života, zvířecí a rostlinné říše. Ochrana druhové rozmanitosti se tedy rovná nule, poněvadž se pro ni nic nepodniká a stará se o ni pouze naprostá minorita lidí – pokud vůbec –, aniž by to činila kvůli peněžním ziskům. Velké zlořády se ale objevují i proto, že četní lidé nepracují, ale chtějí mít hodně peněz

na rozhazování, kvůli čemuž jsou již na denním pořádku zlodějství, podvody, loupežná přepadení a vraždy, stejně jako vraždy z penězochtivosti a hamižnosti. Ale na denní pořádek patří již dlouho také jiné vraždy, a sice ty z vášně, jakož i chorobné a pomstychtivé masové vraždy. Stále běžněji se páchají i vraždy ze závislostního chování a kvůli slasti, a dále ty kvůli lásce a sexu, vraždy dětí a také ty kvůli vlastnímu uspokojení, vlastní chamtivosti, kvůli zakrytí trestných činů, kvůli žárlivosti a zabíjení, a pak také vraždy ze vzteku a z nízkých pohnutek, vraždy na zakázku, kvůli vlastnímu narcismu, kvůli nevěře, víře a další zlé vraždy kvůli bludům a pak také ty kvůli porušení věrnosti a tak dále, dále a dále ...

Nuže, pokud kvůli tomuto a fakticky kvůli zavinění vládnoucích činitelů potenciálně dojde k další světové válce, tak bude beztak situace dočista beznadějná. Ke všem těm pomatencům a úplným šilencům patří všechny ty země, jejichž vlády a části populace se nezodpovědně vměšovaly do záležitostí Ukrajiny – tedy Zelenského, Ameriky a Putina –, a k nim se řadí i Švýcarsko, jehož neutralitu vládnoucí v Bernu hrubě zprznili. A ti pověřeni činitelé v Bernu, pověřeni politici, nyní šíleně věří – stejně jako pomatení vládnoucí jiných zemí –, že teď musí být na náklady Švýcarů, daňových poplatníků, vehementně vyzbrojována armáda, jelikož teď žijí ve strachu a také v bludu, že by jejich země mohla být skutečně vojensky bráněna, kdyby byla napadena. To vše je ale více než jen iluzorní. Absolutní neutralitou by se bývalo dalo tomuto strachu předejít, kdyby neutralita nebyla zemězrádně porušena a kdyby tím nevzešlo zlé nepřátelství. A aby se tato věc opět dala do pořádku, tedy aby se Švýcarsko při naprosté neutralitě opět stranilo jakéhokoliv nepřátelství, tomu zabraňují ti idiotští vládnoucí, kteří se svými vlastizrádnými snahami pokoušejí spojit se s diktaturou EU a organizací vrahů jménem NATO.

Quetzal To, co říkáš, nelze popřít, neboť je to skutečně pravda, stejně jako to, že jde-li nějaký člověk do války, tak si plně a jasně uvědomuje, že bude zabíjet, a že se tudíž stane vrahem. Z toho důvodu je k tomu tedy nepopíratelně svolný, a proto z jeho strany není omluvy, když to pak bude skutečně činit a bude lživě tvrdit, že se tyto věci staly v nouzové sebeobraně, neboť ve válce takováto sebeobrana neexistuje, jelikož se v ní každopádně vše stále zaměřuje na zabíjení.

Billy Okay, pak je přece vše jasné a v pořádku.

Quetzal Ale toto, co stojí tady vedle, patrně nikoliv, ty jsi na tuto otázku neodpovídal?

Billy Na to jsem schválně »zapomněl«, neboť s otázkami se v žádném ohledu mořit nechci, to by mi sebralo hodně času a nemohl bych pak už dělat svoji práci. Mimoto při nejlepší vůli nevím, jak se sem ta otázka dostala.

Quetzal Měl bys na ni ale odpovědět i přesto, i když se zdráháš od nás přijmout pomoc v otázce tvého zdraví, což jsi takto dělával už u mého dědečka, ačkoliv tě ve věku několika málo mě...

Billy ... mluvíš příliš mnoho, můj příteli, neboť já jsem pozemšťan a nemám více práv než kdokoliv jiný, a tudíž od vás pomoc v otázce mého zdraví nikdy nepřijmu. A to, že mi Sfath tehdy, když jsem krátce po svém narození ... Proti tomu jsem se bránit nemohl.

Quetzal Tak tomu bylo, to vím, ...

Billy ... láry fáry a hotovo, až to dojde tak daleko, tak právě odejdu – jako kdokoliv jiný. A hádat se kvůli tomu nemá význam. Pak můžu tedy teď mluvit o tom, co se nově událo v Americe, o čemž jsi přece jistě zpraven: Donald Trump totiž není lepší než Zelenskyj, jenže právě na jiný způsob a právě v tom stylu, že teď už nevyřvává »America should be great again« (Amerika by měla být opět skvělá), ale používá teď úsloví »America is back« (Amerika je zpět). A to dělá tedy tak, že jeho vyjádření jsou spíše hulákáním než skutečnou mluvou. Toto bylo i dnes ráno obrazem předvedeno v ranních televizních zprávách, a sice v té podobě, jak teď během 99 minut vedl před Kongresem pomatený projev a vyvolával, že dříve úřadující a vskutku senilní, vetčný a sektářský americký prezident Joseph Robinette Biden byl nejhorším prezidentem všech dob v amerických dějinách – zatímco Trump je přece sám sektářský, jako nový,

samolibý a velikášský prezidentský trampl USA. Krom toho Trump ve své megalomani, kterou lze fakticky jasně rozeznat, nadmíru chvastounsky tvrdil, že ve svém nynějším druhém prezidentském období, které doposud krátce vedl, vykonal více »dobra«, než jakýkoliv americký prezident před ním za celou dobu svého vždy 4letého úřadování. Mimoto jásavě vynášel do nebes toho multimilionáře Elona Muska, který byl již vícekrát předvoláván před soud a který teď pod záštitou Trumpa v Americe tvoří spolu s ním ve všech úřadech atd. velmi podivný »pořádek«, a sice tím, že jsou z nejrůznějších úřadů hromadně propouštěni zaměstnanci, a že jsou dokonce některé úřady zavírány.

Quetzal To se v budoucnu ukáže jako výstřel do vody, jak vždy říkáš.

Billy Ano, to vím, neboť jsem byl s Bermunda, Florena a Enjana vícekrát po celé dny na cestách, jak přece víš – a právě tak i s tebou –, a tehdy jsme přece viděli a zažili, co všechno se bude odehrávat.

Quetzal Na to samozřejmě nezapomínám, stejně jako ani na to, že ti Brigitt v těchto dobách častěji zkracuje vlasy.

Billy Zmiňovat tuto věc teď ale nebylo podstatné – spíše je důležité uvést, že se v americkém lidu již nyní vzdouvají proti Donaldu Trampovi a Elonu Muskovi vlny odporu, proti nimž bude chtít Trump určitě výhrůžně postupovat, tak tomu bude každopádně v případě univerzit a různých jiných uskupení, jakož ale i v nejrůznějších zemích světa. A co všechno z toho nakonec vyplyne, to dokládá následující článek, který ukazuje, jaký je cíl Muska a Trampa a celkově i všech technokratů. Právě i americký prezident Donald Trump má přirozeně směřodatně spolupracovat při tom, aby vše skutečně proběhlo jako »po drátkách« a aby se Muskův blud doopravdy vyplnil – ve spolupráci s Trumpem, jehož vystupování a chování je silně charakterizováno narcismem, a tedy nepřehlédnutelnou poruchou osobnosti. Ten článek jsem dostal od Achima z Německa a měl by sis ho přečíst. Tady, to je on:

Quetzal To nebude zrovna potěšitelná věc, spíše ...

Billy To si myslím taktéž, je to hloupé a omezené, a veskrze typické a přiměřené tomu, co boháči tohoto druhu pěstují za fantazie, přičemž věří, že mohou pozřít svět. Podle mého názoru je Musk jenom chvástal, který není obdařen velkou moudrostí, jak jej hodnotím. Je jistě dobrý ve svém obchodním vedení, což mu přece prý vyneslo jmění ve výši 100 miliard dolarů.

Quetzal Podívejme se, co si ten muž představuje:

Velký americký restart v podání »prezidenta« Elona Muska

Worldnotenough, 28. února 2025

Abychom skutečně pochopili aktivity »prezidenta« Elona Muska a jeho vlády, musíme vycházet z toho, že je agentem hlubokého státu a mezinárodní třídy miliardářů. Každý jiný přístup k jeho osobě je odsouzen k nezdaru. Musk obešel volební proces a koupil si své místo v Oválné pracovně za 288 milionů dolarů, které daroval při volebním boji republikánům. Toto jsou fakta.

Kdo chce vědět, co »prezident« Musk skutečně dělá, ten musí porozumět tomu, co chtějí ti, kteří mu zadávají zakázky – a současně musí povážít, že se stále ještě nacházíme ve fázi »Velkého resetu«. Každá krize je součástí plánu.



depositphotos.com

»To, co zažíváme, je zrození nové éry, výzva k probuzení, abychom překonali své instituce, své systémy a především své myšlení a přizpůsobili své postoje a hodnoty potřebám světa, který právem očekává mnohem vyšší míru odpovědnosti a závaznosti při jejím vnímání. Pokud tuto krizi rozpoznáme jako vskutku převratnou, tak můžeme tvořit základy pro stabilnější, udržitelnější, a dokonce blahobytnější svět.«

– Klaus Schwab v roce 2009 o iniciativě Global Redesign Initiative

10 TOP CÍLŮ V REŽII TECHNOKRATŮ

1. Globální technokracie

Její ultimativní cíl je vytvořit globální dozorovací policejní stát, který bude řízen elitou v podnikovém stylu.

2. Digitální peníze, spojené se systémem sociálních kreditů

Na digitální peníze se nebude pohlížet jen tak, že se jimi kupuje zboží a že slouží jako platební prostředek, ale jako na smlouvu mezi panujícími a ovládanými.

- Poslušnost vůči systému bude určovat výši zůstatku na kontu.

3. Umělá inteligence převezme kontrolu

Globalisté usilují o automaticky regulovanou společnost, v níž budou monitorovat a řídit populaci roboti, drony a algoritmy.

- Jazykový dozor na sociálních médiích je pouze začátek.

4. Regionalismus místo národních států

Trump si chtěl koupit Grónsko a anektovat Kanadu – první krok k Severoamerické unii.

- Planeta bude rozdělena na několik geopolitických mocenských pólů, podle předlohy v knize »Střet civilizací« od Samuela P. Huntingtona.
- Národní hranice budou nahrazeny městskými státy.

5. Homo deus (člověk božský) – příští stupeň lidstva

Podle vůdčího myslitele Světového ekonomického fóra, Yuvala Harariho, by mohl technologický pokrok změnit člověka:

- Změněné tělesné a duševní schopnosti.
- Nová definice lidských hodnot a přesvědčení.

6. Poměšťování & vyvlastnění zemědělců

- Zemědělci budou dohnáni k bankrotu, jejich země bude zabavena.

- Zemědělství bude nahrazeno roboticky řízenými továrními farmami.
- Budou vznikat 15minutová města³, aby byli lidé soustředěni v městských centrech.

7. Ukrajina jako »Izrael Východu«

- Válka na Ukrajině neslouží demokracii, ale tomu, aby globální elita kontrolovala tuto zemi.
- Sionističtí aktéři budou popohánět vyvlastňování Ukrajinců.
- Součástí plánu jsou milióny vnitrozemských uprchlíků a také běženců prchajících do celého světa.

8. Projekt Velkého Izraele & zničení Palestiny

- Izrael je považován za geostrategický klenot pro globální dobývání.
- Získat kontrolu nad Palestinou je pro globalisty zásadní.

9. Zrušení demokracie, ústav & občanských práv

- Globalisté jsou odpůrci náboženství a tradičních hodnot.
- Svoboda & občanská práva mají být nahrazena technokracií.

10. Demontáž americké vlády

- Muskův projekt DOGE (Ministerstvo vládní efektivity, z ang. Department of Government Efficiency) ničí americké instituce.
- Cíl: Technokratická diktatura pod vedením Muska a spol.

CO CHCE ELON?

Elon Musk je miliardářský technokrat se smlouvami s úřadem NASA a agenturou DARPA v hodnotě 22 miliard dolarů. Jeho zakázky:

- Tisíce satelitů LEO (létaujících na nízké oběžné dráze Země, z ang. Low Earth Orbit) za účelem globálního masového monitorování.
- Projekt »Blackjack« & »Pit Boss« – umělou inteligencí řízené satelity k monitorování v reálném čase.
- Grafen v očkovacích látkách – spojení s »IoBNT« (z ang. Internet of Bio-Nano Things; doména, na níž biochemické procesy uvnitř lidského těla komunikují s kybernetickým světem internetu).
- Síť 5G & 6G za účelem přenosu dat – kontrola nad člověkem až po buněčnou úroveň.
- Agentura DARPA (z ang. Defense Advanced Research Projects Agency; česky Agentura ministerstva obrany pro pokročilé výzkumné projekty): Její program Blackjack usiluje o vyvinutí globální vysokorychlostní sítě na nízké oběžné dráze Země; tato síť má pak americkému ministerstvu obrany umožňovat vysoce propojené, odolné a trvalé pokrytí.
- Projekt »CASINO« (z ang. Commercially Augmented Space Inter Networked Operations, česky přibližně Komerčně rozšířený prostor pro mezisíťové operace).
- Datová centra »Stargate« za účelem výstavby dozorovací architektury⁴.

MUSK & »PAYPALOVÁ MAFIE«

Musk patří k elitě ze Silicon Valley⁵, známé jako Paypalová mafie. Její členové jsou:

3 Podle vědce Carlose Morena je pro život ideální takové město, ve kterém se do práce i ke všem službám dostanete pěšky nebo na kole během 15 minut. Koncept tzv. patnáctiminutového města už začaly využívat v praxi například Paříž, Melbourne nebo Vídeň; pozn. překl.

4 Společnost OpenAI oznámila plány na vybudování rozsáhlé sítě **datových center Stargate**. Chce tak podpořit vývoj a implementaci pokročilých modelů umělé inteligence. První datové centrum je již ve výstavbě ve městě Abilene v Texasu. OpenAI zároveň hledá vhodné lokality v 16 dalších amerických státech; k datu 15. 2. 2025; pozn. překl.

5 **Silicon Valley** (česky Křemíkové údolí) je přezdívka nejjihnější části aglomerace San Francisco Bay Area v Severní Kalifornii ve Spojených státech amerických; název vznikl kvůli tamní velké koncentraci společností zabývajících se křemíkovými mikročipy a počítači; pozn. překl.

- Peter Thiel (Palantir, investor do Facebooku)
- Reid Hoffman (LinkedIn, Microsoft)
- Max Levchin (PayPal, Affirm)
- Chad Hurley & Steve Chen (YouTube)
- David Sacks (Yammer, Geni.com)

Tato skupina má úzké vazby na vlády, armádu a finanční svět.

Po amerických volbách v roce 2024 napsal britský týdeník »The Economist«:

»Se znovuzvolením Donalda Trumpa převzala Paypalová mafie kontrolu nad vládou USA.«

MUSK & HLUBOKÝ STÁT

CNN a Time referují o tom, že Musk působí jako »nejmocnější byrokrat v amerických dějinách« – bez demokratické kontroly.

- DOGE (Ministerstvo pro vládní efektivitu) ničí spolkové úřady.
- NASA, DARPA & Pentagon podporují jeho projekty.
- Jeff Bezos & Blue Origin s ním budují soukromé vesmírné stanice.

CNN: »Elon Musk má větší moc než jakýkoliv jiný volební sponzor – včetně vlastních Trumpových kandidátů.«

ZÁVĚR: GLOBALISTICKÁ AGENDA POD VEDENÍM MUSKA

Musk a Trump jsou nástroji hlubokého státu, jež slouží k tomu, aby byla kontrolována a zničena konzervativní opozice. Psychologické válčení globalistů dospívá na novou úroveň. Onen »libertariánský boj proti hlubokému státu« je ve skutečnosti perfektně zinscenovaná léčka. Mezitím věří část alternativního společenství, že Země je placatá. Bůh pomáhej nám všem.

Zdroj: Präsident Elon Musk's Great American Reset;

<https://uncutnews.ch/praesident-elon-musks-grosser-amerikanischer-neustart>

Quetzal To ...

Billy ... je vrchol nehoráznosti.

Quetzal To jsem sice říci nechtěl, ale tvá slova vystihují přesně to, co jsem chtěl povědět, jen jiným způsobem. Celá tato věc bude spočívat i na všech těch velmi škodlivých a jinak negativních věcech, jež se budou již zakrátko, v nadcházející době, odehrávat pro národy všech států světa. Pozemské lidstvo se však kvůli těmto věcem žel ještě neprobudí, a ani neodloží svoji lhostejnost a bezstarostnost, jelikož na ně bude reagovat až tehdy, když bude příliš pozdě.

Billy To vím, neboť spolu se Sfath ... To říkám ale jen tobě, a na stranu druhou jsme byli přece u tématu toho Trampa, k němuž chci povědět něco dalšího, totiž že celé to jeho hulákání na Zelenského, že je lhář, bylo faktické, jelikož Zelenskyj opravdu lhář je. To souhlasí, neboť spolu s Bermunda jsme to přece mohli i zjistit, když jsme na Ukrajině propátrávali ..., což nám ... také přeložil do němčiny, přičemž on je činný jako ..., mluví perfektně německy a kouká se Zelenskému na prsty, avšak to ...

Quetzal ... to ale nesmíš v žádném případě zmínit, stejně jako ani to jméno.

Billy Samozřejmě že ne, neboť to vše přece mohu a smím vyprávět jen tobě, stejně jako ... a že ...

Quetzal To jsem nevěděl, ale je mi naopak známo – jelikož mi Florena a Enjana vysvětlily, co spolu s Bermunda zjistily –, že ... ohledně ... provozuje zlodějinu a podvody při ustavičném sebeobohacování.

Billy To je i vskutku tak, jak ... Ale mluvit o tom nemá smysl, poněvadž ... Co se však týče toho, jak Tramp seřval Zelenského, to bude teď přirozeně na celém světě vyvolávat chybné, stranné a zaujaté reakce, a sice v řadách všech těch pomatenců a zaujatců a všech těch nepoctivých a nemyslících potřeštěnců ve vládách Německa, Francie a diktatury EU, jakož i v Anglii a ve všech zemích, které jsou Zelenskému přátelsky nakloněny. Tytéž reakce to bude budit i mezi všemi prostomyslníky, resp. naivy v řadách stranných Zelenského podporovatelů z populací a v řadách všech ostatních vládnoucích po celém světě, kteří jsou prostoduchými Zelenského fanoušky, a nevidí proto faktickou pravdu – a tak tomu bude žet i ve Švýcarsku. A žet je mnoho těch, kteří nevidí a nechápou tu skutečnou pravdu, že dodávali a eventuálně i nadále ještě dodávají zbraně a peníze lháři, válekytčivci a válečnému zločinci, přičemž ve svém toliko zdánlivém myšlení nedokážou dohlédnout tak daleko, aby viděli, že svojí stranností a svým chybným jednáním vyvolávají tím větší nepokoj a nebezpečí další světové války. Taková světová válka může být pak mnohem, mnohem horší než ta minulá, kterou způsobili nacisté, neboť potom může z propastného strachu a nerozumu a také kvůli pomstě hrozit jaderný konec. Při tom se může v nejhorším případě opakovat dění, které se odehrálo v minulosti – v prostoru soustavy Sol⁶ mezi Marsem a Saturnem – s planetou »Erkon«, kterou tak nebo podobně nazýval Sfath, pokud si správně vzpomínám, a která byla roztrhána nasazením jaderných sil, a sice kvůli zničujícím mocenským nsvárům, a tedy kvůli mocichtivosti, nenávisti a pomstě v rámci sporu mezi různými nepřátelskými přistěhovalci z dálav vesmíru a mocenskými činiteli zmíněné planety. A roztrhána byla také planeta, která kroužila na druhé straně Slunce na těže oběžné dráze a která byla rovněž zničena, a sice kvůli tomu, že byla jedna její sopka naplněna vodou – zbylé úlomky této planety se taktéž točí v pásu asteroidů, přičemž malá část těchto planetárních úlomků se utvořila v pás asteroidů, který se dnes v tamním prostoru stále ještě nalézá, zatímco největší část úlomků vyletěla do solárního prostoru a nakonec mimo něj, poté co proletěla za poslední útvar prostoru Sol – tedy mimo solární prostor – a nenávratně se ztratila ve skutečném kosmu. Vždyť pozemšťané jsou tak prostoduší, že solární prostor označují za kosmos, ačkoliv ten začíná až mimo solární soustavu v kosmickém prostoru, jak vysvětloval Sfath. Ale dále: Sfath říkal, že na této planetě se také nalézal jeden velmi velký důl, v němž byl přítomen a těžen zdroj, který se nazýval »redik«. Tak nebo podobně se tento těžební materiál jmenoval, pokud si na to označení správně vzpomínám. Sfath to vysvětloval tak, že se jednalo o různé minerály, které na Zemi nebyly známé, a také o velká množství uhlovodíků různého druhu. Krom toho se tam nacházely i na Zemi známé kovy atd., přičemž ten důl obsahoval i ryzí hliník, které se v této podobě vyskytuje jen nanejvýš vzácně. K tomu si dokážu vzpomenout, že Sfath uváděl, že tento důl představoval zvláštnost, která pocházela z pravěkých dob a která vznikla až po nárazu jednoho obřího asteroidu, jenž sestával z pravěkých minerálů atd. a jenž se »zavrtal« do této planety, čímž právě utvořil onen důl, který byl pak vytěžován. Později byla však tato planeta úplně roztrhána jadernými silami a její obří úlomky byly vymrštěny pryč a v běhu času se vytratily v kosmickém prostoru, poté co se nezadržitelně vzdálily ze solární soustavy, a tedy ze solárního prostoru – ten podle Sfath počíná až za posledním k němu náležejícím útwarem, který pozemšťané nazývají »Oortův oblak«. K tomu ovšem Sfath ještě i podotýkal – na to si přesně pamatuji –, že ten asteroid pocházel z jedné vzdálené minulé galaxie, která ležela daleko stranou od naší Mléčné dráhy, a byl starý přibližně 14 či 15 miliard let. Dříve než byla ta planeta atomárně zničena, tak se velká část jejího obyvatelstva kvůli válečným akcím dala na útěk a odcestovala, a sice k nejbližší planetě, kterou dnes nazýváme Marsem. Během velmi dlouhé doby – o níž vím jen tolik, že trvala statisíce let či podobně – emigrovali mnozí tito lidé k další nejbližší planetě, jež skýtala dobré podmínky k životu, jež už vykazovala pravěký život a v mnohem pozdější době vyvíjela také nejranější život, z něž vznikl život lidský. A to byla dávná Země, která se nakonec stala posledním útočištěm těch, kteří museli opustit svoji planetu – totiž právě Mars –, když kvůli nechytrému,

6 V terminologii kontaktních zpráv je pojmem Sol míněno Slunce naší soustavy; pozn. překl.

chybnému působení lidí přestala být schopna nést život. To jsou věci, resp. vědomosti, které jsem si vzal s sebou do života od Sfath.

Quetzal Tento »Oortův oblak«, co to je nebo co to má být?

Billy Možná že by bylo důležité to vysvětlit. Jevíš-li o to zájem, Quetzal, tak bych k tomu mohl podat vysvětlení, jelikož vím, co tenhle »Oortův oblak« má znamenat.

Quetzal V tomto směru nemám žádné znalosti, a proto se nechám rád poučit.

Billy Dobrá, je nutno jasně říci, že »Oortův oblak« nepředstavuje nikterak oblakový, nýbrž jen hypoteticky existující útvar, resp. jde o domněnku, která má nejistý základ a kterou dosud pozemšťané neumějí dokázat. Že ..., to je nejprve dlužno povědět, což ale sděluji jen tobě, neboť Sfath mi říkal, že nemám předjímat poznatky budoucnosti, a že mám tedy mlčet, pakliže se jedná právě o znalosti, které teprve ... Pak tedy uvedu toto: Ten takzvaný »Oortův oblak«, resp. kometový oblak – v němž údajně poletuje přibližně 10^{12} komet, z nichž má někdy zase jedna přiletět do blízkosti Země – je podle odhadů vzdálen asi 13 biliónů kilometrů od Země, tedy zhruba 1,3 světelného roku. Tento útvar – jenž má prý takříkajíc kulovitou podobu a jenž údajně obepíná solární prostor, resp. sluneční soustavu, a nalézá se na jejím nejzazším »konci« – se takto nazývá až od roku 1950, podle holandského astronoma Jana Hendrika Oorta, který se chopil tohoto tématu, jež asi už 20 let před ním vyslovil jeden estonský astronom, jehož jméno jsem ale zapomněl. Odhaduje se, že rozpětí »Oortova oblaku« obnáší až 70 000 astronomických jednotek. (*Pozn. dle Googlu: 1 AU /z ang. astronomical unit/ = 149 597 890 700 m ≈ 149,6 miliónu km.*) »Oortův oblak« nebo Oortův kometový oblak, jak se také nazývá, se popisuje jako útvar ve tvaru kulovité slupky, který se má pohybovat v oblasti kolem slunečního systému, na jeho konci. Zdali existuje či nikoliv, to je astronomům v dnešní době stále ještě hádankou, a není to tedy jasné.

Ale tím, co jsem ti teď vysvětlil, jsem opět odbočil a odchýlil se od toho, o čem jsem chtěl vlastně mluvit. Stále znovu mi chodívá na mysl něco, co přímo ani nepřímou nesouvisí s tím, o čem se momentálně hovoří. Co jsem chtěl vlastně povědět, je totiž to, že stranné a nepřátelské pohnutky proti Rusku se nesly dále do budoucnosti a lidé je pěstují již od nepaměti, opravdu od velmi nepamětných dob – dnes i proti Putinovi, protože ten je v současnosti ruským prezidentem a vede válku proti Ukrajině. Přitom to vlastně plyne ze zavinění předchozího amerického prezidenta Bidena, jakož i z působení Zelenského, kteří nesou společně vinu za celé to vraždění a boření na Ukrajině a přinejmenším v jedné ruské oblasti. Samozřejmě i Putin spustil tu nyní probíhající válku neuváženě, i když byl ze strany USA, resp. prezidenta Bidena, prakticky zákeřně k té útočné válce na Ukrajině donucen, avšak válku vedl jinak předtím už Zelenskyj, a sice proti donbaským republikám. Lživě a podvodně se tvrdí – vinou vylhané americké propagandy, jelikož USA, resp. Biden, chtěli doslova za každou cenu, aby se na Ukrajině usadilo NATO – , že Rusko pod vedením Putina a jeho přívrženců 24. února 2022 zahájilo svou armádou útok, jehož cílem bylo svrhnout ukrajinskou vládu a nahradit ji proruským režimem. To je nebývalá americká lež, neboť pravý důvod spočíval v tom, aby se tak zabránilo tomu, aby se na Ukrajině mohlo zahnížit NATO, které tam chtěl přece umístit Biden – a to navzdory úmluvám z 90. let o tom, že se NATO nebude rozšiřovat na východ od Německa, což se ale vzdor slibům naopak dělo, a to přirozeně za spolupůsobení USA, trpících bludnými představami o vlastní hegemonii. A tak byla ta dohoda z 90. let o nerozšiřování NATO ze strany USA pouze lež a podvod, a proto z toho musel v zásadě dříve či později vzejít svár.

Inu, v celé té věci je nutno si položit otázku, zda všichni ti vládnoucí a populace těch zemí, jež jsou tak stranné a záštiplné proti Rusku a jež proti němu od nepaměti vehementně a nepřátelsky intervnují, vskutku vůbec nevědí, proč tahle zášť existuje – s tím, že bývají zpravidla popichováni všemi těmi, kteří Rusko zatracují, a to jen na základě informací z doslechu, aniž by věděli, proč tak činí. Tato zášť je totiž stále a permanentně přítomná již odjakživa a zaměřuje se i proti všem vůdčím představitelům ruského státu. Ale skutečnou příčinu této nenávisti proti této zemi a jejím vládnoucím nezná fakticky nikdo, protože nikdo z těch rusofobů nežil v někdejší staré době, kdy ta zášť vzplanula. Pravda, v tomto ohledu

se tvrdí hodně chybných věcí, ale proč vlastně ve staré době celá ta nenávisť proti Rusku vzešla a proč je tato země proklínána a zatracována – což se touž měrou vztahuje i k Putinovi –, to opravdu neví nikdo. Z toho důvodu se v tomto směru šíří jen blbé domněnky a tvrzení, a to hlavně toho druhu, že mezi Ruskem a Ukrajinou vládne asi už 900 let válka a zášť, ale proč tomu tak je, to jsou informace, jež jsou záměrně vehementně falšovány, a pravda se zamlčuje. Spolu se Sfath jsme ve 40. letech 20. století podnikali »skoky« do minulosti, při nichž jsme vyzkoumali, že svého času v minulosti, přibližně na sklonku vikingské doby, odputovali ze švédského prostoru, a sice ze severozápadních oblastí své vlasti, takzvaní Varjagové, a to v různých národnostních skupinách, načež se usídlili v zemích, jež se dnes nazývají Ruskem a Ukrajinou atd. Některé z těchto národnostních skupin byly spolu zle znesvářené, a proto se v té obrovské zemi, kterou osidlovaly, od sebe rozdělily a některé početné z nich se usídlily a usadily v zemi, jež se dnes jmenuje Ukrajina. Tyto různé skupiny začaly v širokém okruhu provozovat obchod, a to i do mnoha zahraničních oblastí cizích zemí, až po daleký jih, východ i západ, a tudíž byly se svým obchodem aktivní ve velmi širokých oblastech, což jiným národním skupinám zůstalo odepřeno, což i nadále podněcovalo spory, nenávisť, pomluvy a nepřátelství – a tak se to žel v míře neumenšené zachovávalo do dnešní doby. Zejména to vycházelo z těch národnostních uskupení, která se z jižních oblastí obracela svárlivě a záštiplně proti těm severním, a sice velmi útočně, osočivě, ba zčásti dokonce válečně – a jelikož provozovala v širokém okruhu obchod, tak se tyto způsoby právě obsáhle rozšiřovaly a přetrvávaly stále dále, až vygradovaly v nenávisť, která se zachovávala až do dnešní doby. A to především právě proti obyvatelům severu té obří země, která se dnes nazývá Ruskem a kterou idiotští bezmozci zahrnují nenávisť, protože se jakožto nejvzdálenější potomci dotyčných obyvatel nebo z jejich strany nechávají ovlivňovat záští a zaujatostí a obracejí se nenávisťně proti Rusku, aniž by vůbec věděli, proč tak činí. A ve své blbosti si neuvědomují, že jsou hříčkou v rukou těch, kteří tu nenávisť proti severním zemím – tedy dnes právě proti Rusům, jako od nepaměti – pěstují dále, čímž ve své strannosti a zaujatosti plodí pohromy, válku, vraždy, destrukce, nouzi a bídu. A ti vzdálení potomci dotyčných obyvatel se rozšířili v širokých okruzích a žijí ještě v dnešní době, jako např. v Německu, na Islandu a v Grónsku, ve Francii, ba dokonce na Shetlandských ostrovech, ale také na Ukrajině, či dokonce ve Švýcarsku, a vůbec i na mnoha místech v Evropě, ve Skandinávii a zvláště i ve Šlesvicku-Holštýnsku, a dokonce i v Americe jako potomci těch, kteří vycestovali z Evropy. Ti všichni se všude možné velmi rozmnožili a nesou s sebou ten starý svár v širokých okruzích dále, aniž by věděli, proč vlastně tuto nenávisť proti Rusku, která je s tímto svárem spjata, pěstují. V podstatě se ve svém jen zdánlivém myšlení podobají jedincům stíženým dědičnou chorobou a nákazou a jsou takříkajíc tak odtrženi od logiky, rozumu a zdravého úsudku jako různé domorodé kmeny, skupiny a národy, jež žijí izolovaně mimo civilizaci, stejně jako nemnoho lidožroutů, kteří ještě existují. A to zejména na východě planety, v neprobádaných pralesích, jakož ale i na ostrovech, jak jsem se směl dovědět spolu se Sfath. Totéž jsem směl se Sfath zažít a dozvědět se i v Jižní Americe, v Brazílii, ale rovněž i na Andamanách⁷, a to včetně dosti podivných věcí, jako kupř. v Asumu⁸ a ... I ti mají své bytosti, které uctívají, ale ty nepředstavují »bohy« v tom smyslu, jak je chápou bohověrci, kteří vzývají svá božstva, kterými byli ti, kteří přicestovali z dálav vesmíru a kteří se právě u pozemšťanů na bohy povyšovali. Jednalo se o několik kmenů »divochů«, které jsme se Sfath navštívili – jak Sfath zaranžoval, že jsme toho byli schopni a že s námi zacházeli jako s váženými cizinci a přáteli, to zůstalo tajemstvím tvého dědečka. Je tomu ale tak, že dnes nemají civilizovaní lidé už možnost, nebo jen velmi obtížně, se do oblastí takovýchto kmenů vypravit, anebo se dokonce při průniku k takovýmto »divochům« vystavují životnímu nebezpečí, zejména

7 **Andamany** (Andamanské ostrovy) je souostroví v Bengálském zálivu mezi Indií na západě a Myanmarem na východě; pozn. překl.

8 Podle BEAM se jedná o lokalitu a oblast, která byla před pradávnými dobami takto nazývána a ležela někde na Dálném východě; pozn. překl.

v případě kanibalských kmenů, jichž existuje už jen velmi málo a které sestávají jen z několika desítek lidí, stejně jako jiné kmeny »divochů«.

Existují však i kmeny, které žijí daleko od civilizace a nechtějí mít s civilizovanými lidmi nic společného a tak zabíjejí cizince, kteří do jejich oblastí proniknou, jako kupříkladu ty v ...

Quetzal ... to bys neměl blíže popisovat, Eduarde, můj příteli, a to speciálně nikoliv ohledně toho, kde ...

Billy ... to je mi jasné, a proto neprozradím, kde všude jsme se Sfath byli, a tak ani nejsem s to uvést přesné údaje o místech, na nichž jsme byli. Mimoto jsem schválně zapomněl názvy míst, kde ... Ani s použitím všech prostředků vzniklých z vývoje AI si nikdy nevybavím názvy těch lokalit, v nichž jsme se Sfath v tomto ohledu byli. A když už jsem u toho, tak chci říci, že tento idiotický vývoj AI dovede pozemské lidstvo do propasti sebedestrukce, pokud se mu neučiní vehementně přítrž. Lidé začali být šíleně velikášští a nejsou schopni vidět, co tím vyvíjením AI vyvolávají a co jím také natropí. Většina lidstva nepropadla jen lhostejnosti a nezodpovědnosti, ale také křiklavé nevzdělanosti, nic netušícím postojům, neinformovanosti a nezběhlosti a dále též prostomyslnosti, nekulturnosti a ignorantství, pak také všeobecné nevědomosti, nelogičnosti, banálnosti a extrémní bařtipánské omezenosti. Většina pozemského obyvatelstva však silně podléhá rovněž neohrabanosti, neosvícenosti a primitivitě a dále též surovosti, bezskrupulnosti, nesoucítivosti, diletantismu, hlouposti a neschopnosti. Krom toho ale také zchátralosti, zlé zpustlosti, dementování pravdy, zapiračství, lhářství, zákeřnosti a odporu k práci atd. Ti, kteří tíhnou ke kriminalitě nebo jí propadli, se pak věnují i zlodějství a podvodnictví, jakož i falšování a zlému oklamávání lidí, kteří jim důvěřují, atd., ale dále je nutno jmenovat i ty, kteří se kloní ke zločinnosti a páchají v jejím smyslu vraždy, destrukce a loupeže anebo znásilňují a ničí atd. A že se to všechno mohlo dít a dospět do této situace a že se to může i dále odehrávat, to způsobovaly a způsobují vši měrou vlády po celém světě, které propadly mocichtivosti, a to proto – jak jsem již jednou podotýkal –, že jsou 100násobně horší, než byly vlády v dobách starých zeměpanských správců, a sice pokud jde o jejich mocenské bludy, jejich nerozum, hloupost, zmatenost a nepochopení, jakož i lidskou nezpůsobnost logicky používat rozumové a úsudkové schopnosti. Vůči tomu stojí ještě i myšlenky a pocity, jakož i jemnocity a emoce. Vládní mocipáni pro ně postrádají veškeré pochopení, jelikož jim k tomu chybí rozum a soudnost a vyšší dovednosti, takže v tomto ohledu nestojí o stupeň výše než národy, kterým mají vládnout.

Quetzal To proto, že ti všichni postrádají schopnosti rozpoznávat Tvořivě energetické faktory, takže jim chybějí veškeré kompetence k tomu, aby registrovali, co je smyslově vnímatelné, rozeznávali způsoby jednání pozemšťanů a aby věci chápali, rozuměli a postihovali. Z této příčiny se kvůli svému bludnému náboženskému a světskému věření a kvůli své moci pozvedají do pozice, v níž vymýšlejí a přinášejí stále nová a mnohem striktnější pravidla, vyhlášky, reglementy a nesmyslné legislativní šikany a předpisy atd., v čemž se stále více zvrhávají. My jsme zjistili, že úděsně mnoho státních vedoucích, a sice jejich většina ve všech zemích světa, je ve svém jen zdánlivém myšlení hloupá a neschopná vést stát, a to do té míry, že vynalézá stále nové a čím dál zmatenější zákony atd., protože fakticky nedokáže vést stát a takovému vedení zhola nerozumí. Z toho důvodu ve svém velikášství věří, že svými mocenskými moresy a svými naprosto chybnými, scestnými a nekorektními intrikami, při nichž vyžadují nové zákony, vyhlášky a reglementy atd. a jimiž utlačují svobodu národů, projevují správné jednání.

Billy Jsou to věřící v sebe samé, věřící, kteří žijí ve fantaziích a svých reglementech, vyhláškách a zákonech a myslí si, že tresty představují řešení všech problémů, kvůli čemuž národy a jednotlivé lidi olupují o svobodu, čímž je omezují, a dále je též zeměpansky stále více uvádějí pod tlak. Vinou svého hlupáctví, a tedy neschopnosti normálně, zdravě a logicky myslet, páchají tihle vládnoucí stále častěji

a stále větší škodu, což teď dělají ještě i s pomocí té umělé inteligence – protože jejich vlastní a jen malá inteligence je zcela zjevně příliš zaostalá.

Quetzal Tak tomu žel úhrnem skutečně je a není to dobré. Rozvádět to dále by bylo ...

Billy ... by bylo přespříliš, jako kdybychom nosili dříví do lesa, což by tedy bylo zhola zbytečné. Opravdu existují jen nemnozí, které lze rozlišit od té všeobecné, ubohé a neodpovědně jen zdánlivě myslící většiny lidstva a kteří patří k těm vzácným lidem, kteří jsou počestní. A jsou to tito nemnozí, kteří pozorně a ještě normálně a rozumně naslouchají a kteří s mimořádnou bdělostí vnímají, co se říká ohledně pravdy, a těm lze přisoudit jasnou logičnost, čirý rozum a pravou soudnost. Jedině oni vděčně pojmají každé opravdové slovo, které se říká stran pravdy, aby si jej pro sebe samé vyhodnotili. Pouze oni jsou jasně myslícími lidmi, kteří se nezavazují imaginárnímu Bohu a kteří k němu pomateně nevolají o pomoc a nevzývají ho, ale samostatně rozumně myslí, činí svá rozhodnutí a jednájí, přičemž jsou v tomto smyslu plně odpovědní a tak i procházejí svým životem a zvládají jej důstojně a čestně.

Quetzal Tvá slova patří do uší pozemšťanů. – – Na co se chci ale zeptat: Zajímalo by mne, co můžeš ve smyslu definice povědět, pokud bys byl tázán na pojem LÁSKA?

Billy Ech, to je poněkud zdlouhavé téma, jelikož není tak snadné o tom něco říci. Možná že bude lepší, když za účelem vysvětlení vytáhnu jeden popis, který jsem napsal asi před 3 lety pro jednu paní, jíž jsem měl vyložit, na co by měla dbát, až si s někým začne a až potom bude chtít s dotyčnou osobou vést život v lásce. Vznikl z toho vlastně nezkorigovaný článek, který jsem si uložil a který bych ti mohl předložit, pokud chceš?

Quetzal Ten bych rád viděl a přečetl si jej.

Billy Pak ho vyhledám, ale prosím o trochu trpělivosti. ... K tomu ještě vím, že v oné době, v sobotu ráno, bylo na Haiti závažné zemětřesení, které si vyžádalo zhruba 2500 lidských životů – myslím, že si vzpomínám, že tam bylo zemětřesení už cca v roce 2010 a to si vyžádalo až 230 000 mrtvých a milióny lidí přišly o přístřeší. ... Ano tady, to je on.

Quetzal Haiti – tam dnes panuje zlé násilí.

Billy Ano, tam některé bandy pomocí psychického násilí i zneužívají a nutí děti k sexualizaci. Také únosy tam patří na denní pořádku, stejně jako zlé znásilňování, přičemž dívky jsou dokonce přepadávány ve svém vlastním domově a jsou sexuálně zneužívány nebo trpí jiným násilím. To jsem sám viděl společně s Bermunda. Ale tady mám teď ten zmiňovaný článek.

Quetzal Ano, ale jak vidím, je příliš dlouhý na to, abych si jej mohl nyní přečíst. Proto si ho chci ofotit a později přečíst v klidu.

Billy Potom ho začlením na toto místo našeho rozhovoru, a tudíž v něm pak budou i zkorigovány všechny ty písemné chyby a tak:

Co je nutno chápat pod pojmem láska?

To je obtížná otázka, jelikož na ni není odpověď, která by mohla být naprosto jasná a kterou by bylo možno označit za všeobecně platnou. To proto, že každý člověk – ať žena či muž – si definuje lásku individuálně podle svého chápání, svých jemnocitů, svých myšlenek a z nich vznikajících pocitů a způsobů chování. V zásadě ovšem při láskyplných jemnocitech vzcházejí pohnutky sounáležitosti, jež mohou být pěstovány jak k druhému člověku, tak i k vyšším a nižším zvířatům, jiným životním formám v celé živočišné a rostlinné říši a k předmětům. Už jen z tohoto důvodu je lásku nutno definovat jinak podle toho, k čemu se vztahuje. Nezamýšlím ovšem tak činit, neboť ona otázka »co je nutno chápat pod pojmem láska« se podle mého chápání váže pouze na lásku člověka

k člověku, resp. na lásku mezi lidmi, a při ní existují rozdílné fáze. Co tedy v tomto ohledu láska znamená? Věc není vyřízena tím, že bychom lásku popsali prostě jako »silný pocit náklonnosti«, jak se to vykládá v takzvaných odborných knihách, poněvadž lásku u člověka je třeba definovat podle toho, jakou má fakticky povahu. Nestačí tedy jen cítit k druhému silný pocit sympatie, neboť je-li vskutku dána pravá, opravdová láska, tak existuje v člověku doopravdy hluboká sounáležitost, jež tedy v zásadě spočívá na síle Tvořivě energetického druhu a která není jednoduše jen tělesná, ale fakticky nezničitelná. Tato podoba pravé a skutečné lásky je tou, která všechno zvládne a přestojí, ať už bude přicházet cokoliv.

Vztahy lásky mají různé fáze

Vztahy v lásce bývají často vzrušující a vedou rychle k rozchodům, protože mnozí lidé, kteří se »v zamilovanosti spřátelí«, se od sebe velmi kvapně zase vzdálí, dříve než začnou pěstovat třeba i jen prvotní bližší či prchavé kontakty. Tak tomu bývá zvláště tehdy, když jeden z nich rozpozná, že on sám nebo jeho partner pěstuje chybné myšlenky, a že tudíž ani nerozvíjí pravé pocity. Anebo jeden z nich náhle objeví u sebe či u partnera vlastnosti, jež působí rušivě a jež z odpovědného hlediska nelze (s)nést. Krom toho to může být tak, že jeden z nich bude postrádat zamilovanost nebo že tělesné dotyky či případně sexuální život nebudou odpovídat jeho očekáváním, anebo bude další pokračování vztahu znemožňovat žárlivost, kvůli čemuž se tedy pravá láska nikdy nebude moci rozvinout. Pak se tedy od jednoho či druhého partnera žádá rozum, soudnost a myšlenková práce k tomu, aby přemýšlel o rozchodu anebo by se měl »možná« pokoušet se do vznikajících problémů pustit a zvládnout je, avšak to bývá zpravidla chybná snaha, která troskotá a nelze ji doporučit. Pravá a upřímná láska počíná totiž až tehdy – a to smí být s velmi dobrým svědomím řečeno –, když k sobě lidé vskutku poctivě naleznou cestu a když společně rostou, když spolu dokážou uzavírat kompromisy a vzájemně se v lásce akceptují i tehdy, když nějaké věci neběží jako »po másle«, zatímco se však přesto nepřou. Je-li tomu doopravdy tak, potom je naprosto dané a normální, že jeden partner nepochybuje o lásce a upřímnosti toho druhého a že bude vše zachováváno tak, jak je to správné, a to nezávisle na tom, zda se jedná o vztah manželský anebo volně partnerský. A tak tomu bývá, když člověk vskutku naleznou to správné partnerství pro život, načež nikdy nepronáší slova o možném »skončení« vztahu. Proto takový vztah nikdy nekončí »odvržením«.

Krize ve vztazích

Co se týče otázky, jak zacházet s krizemi ve vztahu: Takové krize se mohou objevovat jen tehdy, když mezi partnery není pravá, skutečná láska, nýbrž taková podoba lásky, která v sobě skrývá krizové momenty mnohého druhu; ty potom na partnerský vztah působí tak rušivě, že je narušován a zpochybňován a že partneři zvažují rozchod. Lidé, kteří takovéto momenty přečkávat nemusejí, protože je jim vlastní skutečná a poctivá láska, se mohou na své stabilní partnerství spoléhat s velkou důvěrou, neboť si mohou spolehlivě důvěřovat při všech pozitivních i negativních výkyvech života, přičemž v jakékoliv době vědí, jak spolu musejí zacházet a jak musejí pospolu zvládat každý problém. Avšak lidé, kteří mají vztahové problémy, ti vrtochy své partnerky nebo svého partnera neznají, a tudíž ani nevědí, jak s nimi musejí zacházet. Z toho důvodu v takovémto vztahu, přijde-li krize, nelze hovořit o pravé a opravdové lásce, jelikož jenom ve fakticky důvěrně a upřímně vedeném partnerství skýtají otevřené a jasné myšlenky a pocity naprostou jistotu, která bude vskutku v každé situaci dávat oporu.

Zamilovanost

Pravá láska není zamilovanost, neboť mezi nimi existuje obrovský rozdíl, který rozeznáváme v tom, že při zamilovanosti člověk přes míru pěstuje své myšlenky, jimiž se ustavičně zabývá situací vzrušenosti, kterou zaměřuje na druhého, jež »velebí« a po němž silně touží. Z toho plyne, že jeho myšlenky rozšiřují svoji působnost na fungování jeho těla a že toto tělo podněcuje k tomu, aby se jeho orgány orientovaly a reagovaly na jejich obsah; z toho důvodu hojněji vyplavují takzvané

hormony štěstí, dopamin, který ustavičně podporuje pocity zamilovanosti, jež člověk svými myšlenkami generuje. Z toho tedy plyne stav, jenž může trvat různě dlouho, a dokonce i mnoho měsíců, ba let. Bude-li však zamilovanost neumenšeně přetrvávat po delší dobu, tak se z ní může tímto způsobem vyvinout láska, která dá vzniknout myšlenkově-pocitově-jemnocitné sounáležitosti, z níž se může rozvinout pocit pospolitosti – vlivem opětovných pohnutek tohoto druhu to podnítl výskyt »mazlíčího hormonu« oxytocinu, což je v mozku produkováný neurotransmitter, který působí tak, že rozptyluje strach a rovněž i zesiluje vzájemné spojení, z čehož potom vzchází stav rutiny a každodennosti a celá zamilovanost se rozptýlí a uvolní místo všednodennímu stavu.

Lásku je nutno pěstovat a opatrovat

Pravá, skutečná, opravdová láska není nikdy samozřejmá a člověk ji musí jako takovou vážně pěstovat a živit jako jakoukoliv jinou podobu lásky, která má trvale existovat. Zejména pravá, nefalšovaná láska od něj vyžaduje ustavičnou pozornost, při níž musí speciálně zohledňovat a uplatňovat mnoho aspektů, avšak ty on v pravé a skutečné lásce pěstuje a opatruje jako absolutní a jasnou samozřejmost, jako kupříkladu Tvořivě energetickou soustředěnost, vážnost, vstřícnost, všímavost, ohleduplnost, vděčnost, zájem, soucit, podporu, pochopení, svobodu, mírumilovnost, kognitivní účast, respekt, ocenění, ctění, radost, laskavost, ochotu, úsluhu a plnění přání atd. Tyto výsostné hodnoty jsou pravé, opravdové lásce vlastní, a partneři je v ní tedy pěstují a živí, avšak žel je postrádají ti, kteří praktikují jiné vztahy než ty, jež jsou založené na pravé, nefalšované lásce, jelikož je pokládají za příliš náročné nebo za soužení, a proto jsou schopni je pěstovat jen náznakem, dostatečně, uspokojivě, do jisté míry, částečně správně, obstojně dobře nebo skutečně dobře.

Co se týče otázky, jak se mezi lidmi utvářejí dobré vztahy – ať už jsou přátelské, kamarádké či se jedná prostě o vztahy mezi známými –, zvláště však vztahy založené na nějaké formě lásky, tak ty musejí lidé pěstovat způsobem, jenž bude vskutku odpovídat faktické lásce, která má být také zachovávána; proto mají pak jevit snahu o intenzivnější vzájemně styky. Nemají při tom tedy jednat nedbale či ledabyle, právě naopak, neboť na takovémto vztahu je nutno stále pracovat, jelikož z něj vznikající nebo již vzkličující či už existující láska musí být pěstována. Proto je potřebné, aby se lidé vzájemně častěji překvapovali, jako například tím, že budou vytvářet a činit nové věci, že budou nové věci vykonávat nebo vynalézat, aby tak vše utvářeli lépe, působili lepším dojmem nebo formovali pro své partnerství lepší budoucnost atd.

Lidé v úzkých a dlouholetých vztazích jsou odkázáni na to, aby si jako jednotlivci zachovávali své svobody, a aby se tedy nečinili závislími na sobě navzájem nebo aby jeden partner neupadl v jednostrannou závislost na druhém. Člověk je svébytné individuum, které má v každém jednotlivém případě své zcela osobní zájmy a potřeby, a každý si přeje, aby byly respektovány. To se týká i velmi důležitého aspektu sebelásky, neboť ta rozhoduje o tom, zda si člověk váží sám sebe a zda se sám správně utváří jako člověk pravý a zda se jako takový přijímá. Je tomu totiž tak, že jen tehdy, když umí sám sebe přijímat a když si vyvinul a vskutku pevně v sobě etabloval cennou a také zdravou sebedůvěru, je schopen ji přenášet i do svého partnerství a nechávat ji působit jako velmi podstatný faktor partnerské důvěry. Při tom je taktéž velmi důležité, aby byl komunikativní tak, aby si s druhým a milovaným člověkem stále znovu vyměňoval směrodatné myšlenky a pocity, aby společně s ním hovořil o svých vlastních nebo o jeho či o společných zájmech, přáních a nezbytnostech atd. a aby při tom k němu rovněž vždy zachovával respekt, neboť ten je ve vzájemném vztahu obzvláště podstatný, protože tvoří vždy a nevyhnutelně vážnostní klíč k míru a dlouho trávající lásce v Tvořivě energetické náklonnosti a také svorné fyzické sounáležitosti.

SSSC, 14. srpna 2021, Billy

Quetzal To samozřejmě můžeš, neboť proti tomu nic nehovoří.

Billy Možná že bych měl vysvětlit, že Bermunda a já ...

Quetzal ... to není nutné, jelikož já vím, jak jste se s Bermunda snažili vyzkoumat i to vše kolem Zelenského.

Billy To nám jasně ukázalo, že vše je naprosto jinak, než jak se namlouvá světové veřejnosti. K tomu chci jen povědět, že ve skutečnosti je velmi mnoho věcí jinak, než jak se vypráví, a proto by bylo vlastně nutné to osvětlit, a to navzdory všem lživým tvrzením těch neonacistů v německé vládě a také navzdory stejně smýšlejícím jedincům ve vládách a populacích diktatury EU, jakož i ve Francii, Anglii a na Západě vůbec – a rovněž navzdory všem lidem z mnoha jiných zemí, které jsou Zelenskému přátelsky nakloněny a dodávaly mu zbraně a peníze. Je pravda, že jedni nejsou lepší než druzí, když ještě jednou povážíme, co jsem teď viděl v televizi, ale tím nemyslím jen na Zelenského a trampla Trumpa, ale také na Netanjahua, Hamás a Putina, neboť ti všichni jsou stejnou měrou choří v hlavě, a sice po stránce svého jen zdánlivého myšlení, svého rozhodování a jednání. Vskutku není jeden lepší nebo bystřejší než druhý, všichni jsou svým způsobem nezodpovědní, prostí svědomí a hloupí a také charakterové nuly, a navíc vládychtiví.

To, co ovšem západní země a zejména USA po celém světě rozlašovaly o tom, že Rusko, resp. Putin, válečně přepadli Ukrajinu – která měla být údajně mírumilovná –, to nepředstavuje nic jiného než celosvětově rozšiřovanou lež, kterou vědomě šířili všichni ti vládnoucí z bezmála 50 zemí, kteří jsou ze strachu nebo z přívětivosti přívrženci USA. Již před 3 lety, totiž v roce 2022, útočilo ukrajinské vojsko zničujícím způsobem na donbaské republiky, aby je dobylo zpět, a sice pod záštitou ukrajinského státního prezidenta, který byl předtím hercem, komikem a klaunem a také dabérem, režisérem, televizním moderátorem a scénáristou a který se jakožto žid jmenuje Volodymyr Oleksandrovyč Zelenskyj, přičemž byl údajně i filmovým producentem, jak se to vše o něm píše. K tomuto ale nevím, co je skutečně pravdivé, nicméně je každopádně náruživým válečným fanatikem a válečným zločincem, což platí rovněž pro Netanjahua v Izraeli, jež ti neonacisté v Německu veřejně ubezpečili o tom, že při návštěvě v Německu bude ponechán bez postihu a nebude zatčen, a to navzdory mezinárodnímu zatykači, který byl na něj vydán kvůli tomu, že je válečný zločinec.

Když byl Zelenskyj v květnu 2019 uznán za prezidenta Ukrajiny, tak vedl útočnou válku, aby dobyl zpět lidové republiky na Donbase, přičemž rusky mluvící obyvatelé v tomto regionu měli být vyhnáni nebo bez okolků eliminováni. Důvod, proč byla tato zlá a zhoubná útočná válka vedena a proč všeobecně stále probíhaly ty nevráživosti, spočíval v tom, že ukrajinská vláda dychtila po cenných surovinách, které se nalézají v půdních oblastech těch donbaských lidových republik. Na tyto útočné plány a toto ohrožení muselo Rusko samozřejmě reagovat, poté co bylo informováno jedním ukrajinským vojákem, který byl o celém tomto záměru zpraven a který se o těchto nehoráznostech dověděl. Proto došlo vinou ukrajinské vlády k tomu, že Rusku nezbývalo už nic jiného, než reagovat. A tak kvůli tomu v únoru 2022 vstoupilo do války, načež se do toho vměšoval i ten fanatický a senilní americký prezident Biden a pomáhal Zelenskému dodávkami zbraní a penězi, a sice s ustavičnou výpomocí a souhlasem členů republikánské strany, kteří byli ve věci fakticky pravých skutečností do slova a do písmene obelháni. A dlužno také říci, že Amerika, resp. její střídající se vlády a většina amerického lidu, se od doby založení USA, které proběhlo 4. července 1776, nic nenaučily, ale naopak daly vzejít hegemonickým manýrům, jimiž chtěly pozřít celý svět, což USA od té doby nepřinášelo nic jiného než války po celém světě. A všichni američtí šílenci budou prý tyto války hegemonisticky vynášet do prostoru soustavy Sol, a sice nejprve na Měsíc a poté na Mars atd. A to bude prý činěno záludně a prolhaně, asi tak, jako když Zelenskyj z pověření jednoho Američana nechal bez výběru zastřelit své vlastní krajany a zajatce a položit je na ulice, kde je nechal vyfotografovat, aby pak lživě tvrdil, že se jedná o oběti Ruska, resp. ruských vojáků, v čemž tedy spočíval jeho podvod.

Pravým faktem jest, že vláda Ukrajiny – a zcela především ten válkychtivý Zelenskyj a americký prezident Biden, jenž se všemi prostředky pokoušel dostat NATO na Ukrajinu – chtěli válku s Ruskem, a proto byla tak dlouho provokována, až to i v tomto směru ruplo a Putin už neviděl jinou cestu, než proti tomu všemu postupovat válkou. Proto pak ta individua stížená neonacismem, která sedí v německé vládě, začala idiotsky a naprosto nerozvázně dodávat Zelenskému zbraně a peníze, vedle zhruba 50 pomatených vlád cizích zemí a částí jejich populací – a to v naprostém rozporu s faktickou pravdou o tom, proč je Rusko ve válce s Ukrajinou. K těm ostudným lžím Zelenského a Bidena je nutno uvést, že jen na jejich základě probíhalo to financování a ozbrojování ukrajinské armády, přičemž Zelenskému plynuly zbraně a peníze i od zemí, které stále ještě lživě tvrdí, že nic takového nedělaly, jako se dementují špinavosti, které tajně páchala ta vražedná organizace NATO. Více k tomu nechci říkat, ačkoliv by šlo zmínit ještě mnohé, co jsme s Bermunda vyzvěděli, když jsme byli spolu na cestách v dotyčných oblastech tam na východě, jakož i na Blízkém východě. Avšak bude patrně lepší o tom pomlčet, jelikož ...

Quetzal Tak tomu žel je. Leč nyní, můj příteli Eduarde, musím jít, neboť jsem volán a musím se věnovat jedné povinnosti, která ...

Billy Dobrá, to je přece jasné. Pak pravím na shledanou, milý příteli.

Quetzal Na shledanou, Eduarde, můj příteli. To, abych ti nadiktoval tento záznam, zabere nějakou dobu, a tudíž budeme potřebovat hodně času. A dříve než to zapomenu: Ohledně té/těch »Z...«, nezapomeň ... (*písmeno »Z« značí počátek německého slova; pozn. překl.*)

Billy Přirozeně, tak tomu bude. Ale teď ahoj, můj příteli.

Quetzal Na shledanou, Eduarde.

Chybná data, chybné pořadí

od Bernadette Brandové

29. ledna 2025 jsem obdržela následující e-mail s dvěma »přiloženými« seznamy:

Salome Bernadette,

už zase mám dvě otázky:

Jedná se o ten opravený seznam proroků (viz přílohu níže), který jsem dostal. Je tomu totiž tak, že neodpovídá seznamu uvedenému v knize »Talmud Immanuelův«, který je nadepsán »Nokodemion – linie proroků a zvěstovatelů« (v originální německé verzi knihy na straně 13 a 14).

K tomu mám dotaz, zda ta opravená verze je správná (neboť se přece jen něco mohlo změnit)?

Má se ve španělském překladu v tomto směru něco podniknout?

Oba seznamy se nalézají dole v příloze.

Mnohokrát díky za objasňující nápomoc.

Jelikož se data obou seznamů vzájemně liší, obrátila jsem se neprodleně na Billyho a poprosila jej o správná data, která mi také v dalším seznamu předal. Nato jsem tazateli 1. února 2025 odpověděla a sdělila mu, že data v knize »Nokodemion« jsou chybná. Následně se rozvinula e-mailová korespondence, při níž vycházelo na povrch stále více a více nesrovnalostí. Nejprve se jednalo o chybná data roků a poté ještě vyvstala nejasnost o Eliášově dopravení do Šrínagaru; nakonec jsem si při poslední korektuře ještě všimla, že ve většině spisů bylo chybné i pořadí proroků. V této souvislosti se ukázalo, že Billy zřejmě předal svůj seznam s daty o prorocích dále i Achimu Wolfovi pro jeho knihu »Vhledy rozumu na cestě k opravdovému lidství« (Einsichten auf dem Weg zum effektiven Menschsein), a proto jsou i data v této knize chybná. Opět jsem se dotázala Billyho, a když mi vysvětlil, že celá tato

katastrofa pravděpodobně vznikla kvůli cizím zásahům, začalo na obzoru pomalu svítat, a tak jsem 3. února tomu překladateli odpověděla následující:

Mnohokrát děkuji za Tvůj e-mail. Ano, je to velmi zajímavé a především i záhadné, protože ta čísla v mém originálním souboru s knihou o Nokodemionovi (strana 109) byla skutečně chybná, dříve než jsem je na základě Tvého mailu zkorigovala. Proto tomu může být podle Billyho jenom tak, že bylo po vytištění knihy sáhnuto na originální soubor a že byl zfalšován, což mohly podle Quetzal a Arlion způsobit jen ty nábožensko-sektářské vlivy.

Rok narození Immanuela jsem s Billym ještě jednou objasnila a jedná se vskutku o rok 4 před Kr. Ve všech knihách, v nichž jsou tato data uvedena, jsem to právě opravila, a sice v originálních souborech.

Po odeslání tohoto e-mailu jsem si vlastně myslela, že všechna data ve všech našich spisech jsou nyní správně opravena, a že nyní vše souhlasí. Mezitím se vyjasnilo, že původně správné údaje byly změněny a zfalšovány těmi nábožensko-sektářskými kmity, a to nejen v originálních souborech s knihami, nýbrž i v Billyho počítači, v jeho zdrojových souborech. Toto potvrdil také Arlion, jak mi Billy vyprávěl. Zřejmě nebylo zasahováno jenom do seznamu proroků, jelikož podle Arlion se jedná o velmi mnoho dat, která byla modifikována, resp. zfalšována přinejmenším v Blocích plejadisch-plejarische kontaktních zpráv, a sice o tolik dat, že Arlion řekl Billymu, že ty chyby vzhledem k jejich rozsahu půjde patrně opravit jen stěží, poněvadž by to byla příliš obsáhlá a časově náročná práce, a proto zřejmě nebude zbývat nic jiného, než korigovat chybná data a další chyby případ od případu po jejich objevení, budou-li vůbec nalezeny.

Díky velké pečlivosti a tvrdošijnosti toho španělského překladatele se pak 22. února ještě ukázalo, že časový údaj o tom, kdy byl Eliáš dopraven do Šrínagaru, nemohl souhlasit, neboť v tom ohledu se onen překladatel dotázal, zda smí ta data o prorocích ve španělském překladu poopravit, a napsal k tomu ještě následující:

Poznámka: *V případě Eliáše by bylo ještě nutné opravit datum, kdy byl dopraven do Šrínagaru, aby i tento údaj seděl.*

Viz:

Eliáš

Nar. v Giladu (Gileádu) v Tišbe, vyzvednut vesmírnou lodí a přepraven do Šrínagaru/Kašmíru (dnešní jméno) v Indii, 7. dubna 842 před Immanuelem (př. »Kr.«)

Po tomto e-mailu jsem Billyho poprosila, aby se zeptal Quetzal, jestli by nám mohl poskytnout správná data o tom, kdy byl Eliáš vyzvednut z Tišbe.

Jelikož jsem tomu překladateli po 3 dnech stále ještě nedala odpověď, tak se ještě jednou dotázal, načež jsem jej opět ukonejšila a připomněla jsem Billymu svůj dotaz ještě jednou. 2. března 2025 kolem 23.30 hod. mi pak kýženou odpověď konečně dal a ta mne více než jen překvapila, neboť se ukázalo, že byla zfalšována i data v Billyho seznamu, a tudíž nesouhlasil ani rok Immanuelova narození. Jen a pouze data, která 14. července 2007 přinesla Talida, byla správná, ale chyběl u nich údaj, kdy byl Eliáš dopraven do Šrínagaru. Je zajímavé, že u všech falzifikací byla data dnů a měsíců vždy správná, avšak všechna čísla roků byla chybná, což vedlo i k tomu, že ve všech knihách – až na jedinou výjimku, a sice »Plejadisch-plejarische kontaktní zprávy«, Blok 5 – bylo chybné i pořadí proroků. Mezitím jsem v originálních datech opravila veškeré údaje o prorocích, a sice v následujících knihách: »Plejadisch-plejarische kontaktní zprávy, Blok 5« (2004), »Kalich pravdy« (2008), »Plejadisch-plejarische kontaktní zprávy, Blok 11« (2010), »OM« (1987/2011), »Talmud Immanuelův« (2011), »Naučný spis« (1975/2012), »Nokodemion ...« (2013) a »Diverzikum« (2012/2019), přičemž doufám, že jsem skutečně našla všechna místa. Protože byly tyto knihy vydány ve zcela různých letech, tak se při práci na nějaké nové knize přirozeně zapomnělo, kde byl seznam proroků již všude publikován.

Nyní ale k tomu správnému seznamu, který 2. 3. 2025 ještě jednou přinesl Quetzal:

Nokodemionova linie proroků a zvěstovatelů

Data přepočtena podle dnešního letopočtu:

Jméno	Datum a rok narození	Čas narození	Rodiště	Datum úmrtí
Henoch	3. 2. 938 př. Kr.	11.01 hod.	Syn muže jménem Kretan, pocházejícího z Plejaren	1. ledna 849 př. Kr.
Jeremiáš	9. 2. 769 př. Kr.	11.23 hod.	Syn velekněze Hilkyse (Hilkase) z Anatótu	3. září 627 př. Kr.
Izajáš	7. 2. 601 př. Kr.	10.44 hod.	Syn Amosa ze Sidonu	5. května 516 př. Kr.
Eliáš	5. 2. 463 př. Kr.	11.02 hod.	Nar. v Giladu (Gileádu) v Tišbe, zmizel 7. 4. 378 př. Kr., kdy byl vyzvednut paprskovou lodí a přepraven do Šrínagaru/Kašmíru (dnešní jméno) v Indii	4. června 372 př. Kr.
Jmmanuel	3. 2. 4 př. Kr.	11.23 hod.	Syn Josefa a Marie z Nazaretu (zplodil jej Gabriel z Plejaren, dříve než se Josef a Marie sezdali)	9. května 111 po Kr. ve Šrínagaru/Indii
Muhammad	19. 2. 571 po Kr.	10.58 hod.	Syn Abdullaha v Mekce	8. června 632 po Kr. v Medíně
»Billy« Eduard Albert Meier (BEAM)	3. 2. 1937 po Kr.	11.00 hod.	Syn Juliuse Meiera z osady Niederflachs, 8180 Bülach, a Berty Meierové, rozené Schwengelerové z Aegetswilu/Wila/Curych; narozen v domě Hintergasse, Niederflachs 1253, 8180 Bülach v kantonu Curych, Švýcarsko	

Dodatek

V Billyho počítači ty nábožensko-sektářské vlivy nejen zfalšovaly data prorocké linie, ale poškodily dokonce funkčnost samotného počítače, což se projevovalo tím, že byly kupříkladu z kontaktních zpráv stále znovu mazány celé odstavce a také jednotlivá slova a části vět, a sice tak, že při korektuře mohly být tyto chyby objeveny jen výjimečně, anebo vůbec, jelikož zfalšovaná věta ve své souvislosti udávala jakoby správný smysl, ačkoliv byl chybný. Tyto falzifikace se přirozeně týkaly převážně témat, jako byla víra v náboženském a světském smyslu, jako bylo přelidnění a pak částečně i Billyho posudky ohledně

politiky nebo politiků. Krom toho jednoduše beze stopy zmizely celé články a nebylo možné je znovu nalézt. Nezřídka tomu bývalo také tak, že k datům nemohl získat přístup pouze Billy. Jakmile se k počítači posadil někdo jiný, například Michael Voigtländer nebo Atlantis Meier, tak se ta data jako kouzlem na obrazovce opět objevila. Navíc probíhaly falzifikace během toho, co byly kontaktní zprávy nebo nějaký Billyho článek kopírovány na flashdisk, což znamená, že soubor u Billyho v počítači byl patrně správný, avšak při stahování na flashdisk byl zfalšován.

Vposled začal jeho počítač kompletně »třeštit«, načež Daniel Lutz a Piero Petrizzo potřebovali 1. března tohoto roku společně 4 až 5 hodin k tomu, aby tento Billyho nejdůležitější pracovní přístroj uvedli opět do provozuschopného stavu. Jak trvalá tato oprava počítače, resp. jeho funkcí ovšem bude, to stojí ve hvězdách, neboť je veskrze možné a je nutno počítat s tím, že nepotrvá dlouho, než tato katastrofa začne nanovo.

Útržky z korespondence (11)

od Bernadette Brandové

Lidé, kteří se zabývají Naukou Tvořivé energie a vpravují se do ní, se stále znovu moří s »meditačními problémy«. Ty se mohou týkat toho, že mají potíže s porozuměním nebo falešná očekávání toho, jak vypadá dobrá meditace; anebo mají údajné obtíže se soustředěním, jelikož očekávají, že by se jim měla »podařit« každá meditace. Při střízlivém nazírání se ovšem ukazuje, že meditace není nic jiného než škola vědomí, v níž se člověk učí jednak registrovat své vlastní myšlenky a časem je i vědomě řídit, a jednak si vybudovat jistou koncentraci a postupem času jí propůjčovat stále větší a větší sílu. Oba tyto aspekty, resp. schopnosti, jsou důležité v každodenním životě a mohou člověku ulehčovat mnoho věcí a napomáhat mu k větší efektivitě.

Při meditaci je ovšem i podstatné, aby chápal jisté detailní otázky a učil se s nimi správně zacházet, resp. aby na ně správně a střízlivě nazíral a mohl se díky tomu zaměřovat na skutečné pochody, aniž by si tvořil chybné představy nebo sedal na lep falešným meditačním naukám a učitelům, kteří mu ledasco nalhávají, a aniž by se tedy kvůli tomu blokoval.

Sáhodlouhé otázky jako obvykle zkrátím, stejně jako ty, z nichž by bylo možno usuzovat na osobu tazatele, přičemž se budu snažit otázky co možná nejjasněji vypracovat. Anonymita tazatelů má být za všech okolností zachována, což považuji za velmi důležité. Kromě Billyho a mě nemá nikdo vědět, kdo se na něco táže, ledaže by uvedení jména bylo nevyhnutelné, jako např. tehdy, kdyby se musela opravovat chybná tvrzení v člancích.

Otázka:

Tady mám jednu otázku na takzvané meditační pohroužení, které se popisuje v knize »Úvod do meditace«:

Skutečně mi není jasné, zdali se mají ty barvy modrá, zelená, žlutá a červená objevit během meditace spontánně a automaticky tím, že se na ně člověk prostě soustředí přes oči, nebo zdali se má meditačně soustředit na tento sled barev tak, že si je bude vizualizovat, resp. vytvářet vědomými myšlenkami.

Budou tedy ty barvy přicházet takříkajíc samy od sebe, anebo je má člověk aktivně produkovat svými myšlenkami?

Co mi krom toho není jasné, se týká významu »myšlenkové koncentrace« (4. bod) v tomto rámci pohroužení, jež je spojeno s vytčením konečného cíle. Myslel(a) jsem ti totiž, že cíl meditace spočívá ve vypojení myšlenek – ale patrně jsem v tomto ohledu uvažoval(a) chybně.

Na jaké myšlenky má tedy člověk při koncentraci v rámci meditačního pohroužení nazírat? A co tu vlastně znamená to vytčení konečného cíle?

(Je mi jasné, co »vytčení konečného cíle« v Billyho knihách obecně znamená, tedy stanovování finálních cílů, to jest například v tom smyslu, když má člověk konečný cíl obstát při zkoušce: Potom to značí, že si vytkl tu zkoušku jako svůj finální cíl a že se na ni musí samozřejmě připravit tím, že si bude nutně vypracovávat a osvojovat různé informace nebo schopnosti jako své vedlejší cíle, aby tu zkoušku zvládl. Ale jak to vytýkání konečných cílů souvisí s metodikou meditačního pohřížení a co to v tomto případě přesně znamená, to je mi záhadou!)

Pátral(a) jsem také na webových stránkách FIGU a na Fóru, ale skutečné vysvětlení jsem nenalezl(a). Mohla bys mi pomoci tomuto tématu blíže porozumět?

Odpověď:

Ano, Tvým otázkám rozumím: Na počátku se ty barvy modrá, zelená, žlutá a červená s jistotou nebudou objevovat spontánně a automaticky, ale je nezbytné, aby se člověk na tyto odpovídající barvy myšlenkově soustředil, což musí činit každopádně tak dlouho, dokud si časem meditaci neosvojí do té míry, že se budou skutečně citelně a ve správném pořadí objevovat před jeho niterním okem. S koncentrativní meditací toto ještě nemá nic společného, ale jednoduše s obrazem myšlenkové představy, který je předáván přes vědomí dále formám nevědomí, aby se tyto formy mohly nastavit na nadcházející meditační prohloubení/pohroužení a eventuálně pak v tomto stavu uvolňovat určité impulzy, což ovšem nemusí nastat nutně. S pokračujícími meditačními nácviky se pak ony barvy budou objevovat takřikajíc samy od sebe, resp. spontánně, a sice vyvolány patřičnou počáteční vědomou myšlenkou.

Myšlenková koncentrace má v meditaci dva různé významy. Tím jedním je na počátku čisté pozorování nechtěně či spontánně vyvstávajících myšlenek, tedy takzvaných »cizích« (odchylných), jež s meditací nesouvisejí, resp. k ní nemají vztah, a člověk je proto jednoduše odsouvá stranou. To je forma koncentrace na nežádané myšlenky, které jen pozoruje, avšak nechápe se jich a nesleduje je dále.

Co se vytýkání cílů v meditaci týče, tak je skutečně chybné si myslet, že se vztahuje pouze na takzvaný »myšlenkový klid«. Prvotním cílem meditace je to, že v sobě samém člověk vytvoří klidový bod, jež dosáhne klidem myšlenek a který se bude přenášet na jeho chování v každodenním životě. To znamená, že se během meditace v sobě samém stáhne zpět ke svému klidovému bodu, který si bude pokračujícími meditačními cvičeními posilovat tím, že se bude učit tomu, že po každé meditační chybě, popř. po každé ztrátě soustředění, může opět začít od začátku a že to zůstává bez negativních následků, jelikož se jedná toliko o pochod v rámci učebního procesu. Ve všednodenním životě bude tato neutrální zkušenost s tím, že chyby jsou částí učebního procesu a že nemají nic společného s náboženskou vinou a odpykáním, skýtat člověku niterní jistotu; tu bude v sobě samém časem cítit stále, protože na základě automatismu, jež si meditací osvojí, započne s tím, aby si v sobě tento niterní klid a tuto mírnost svým vlastním řízením a spontánně vytvářel, i když zrovna nebude medítovat. Z tohoto niterního klidového bodu začne pak být v případě potřeby aktivní, což znamená, že bude jednat a působit ze svého vnitřního klidu a že se pak bude do svého klidového bodu spontánně opět stahovat zpět. Myšlenkový klid, tedy stranění se nežádaných a rušivých myšlenek, je pouze jeden aspekt meditace, takřikajíc první krok nebo první konečný cíl.

Dalším aspektem meditace je to, že se člověk svými myšlenkami soustředěně meditačně zabírá tématem, které sám sobě z určitých důvodů, jež jsou pro něj podstatné, vytkne. Může se jednat o jeho vlastní zlozvyky nebo charakterové či behaviorální⁹ chyby, které bude meditativně nazírat a analyzovat, aby nalézal pozitivní cesty a neutrální strategie k tomu, aby tyto své osobní problémy ve svém každodenním chování dostal pod kontrolu a aby je vposled pomalu rozkládal; to může činit tím, že se bude při svém meditačním nahlížení zabývat tím, jak se může nebo má v různých situacích chovat

9 **Behaviorální**, tedy týkající se chování; pozn. podst.

neutrálně či pozitivně. Při této podobě meditace spočívá myšlenková kontrola v tom, že svůj meditační cíl nebo i dotyčné vytčené téma nebude »pouštět z očí«, resp. ze svých myšlenek; při tom se však nejedná o aktivní myšlení ve smyslu »co plánuji na zítřek a v jakém sledu«, nýbrž spíše o jemnocitné myšlení, jímž se člověk soustředí na dosažení svého cíle, resp. si tento cíl meditačně ukotvuje ve formách svého nevědomí, aby mohl být dosažen. Jde tedy o touž formu vytčení cíle, jaká je popisována v Billyho knihách, jenže v tomto případě právě člověk cíl, kterého si přeje dosáhnout, meditačně předává dále formám svého nevědomí, kde se začne vlivem meditační koncentrace pevně zakotvovat, což tento stanovený cíl enormně posiluje, jelikož jej člověk takřkajíc »neznečišťuje« nežádoucími myšlenkami, ale na základě ryzí a jasné formulace jej předává dále své niterní identitě.

Faktickým konečným cílem v meditaci je v každém případě dosažení stavu pravé lidskosti, popř. to, že se člověk doopravdy stane člověkem, a tedy nikoli snažení o takzvané »vyšší spirituální stavy« nebo jakousi nirvánu či jejich dosahování, tedy stavy, které jsou při praktikování buddhismu a mnoha různých jiných meditačních nauk a praktik údajně dosažitelné. Takovéto »spirituální stavy«, při nichž člověk údajně vystupuje ze sebe samého a má vstupovat do »vyšších sfér«, popř. má dosahovat levitačních, takzvaných »duchovních« stavů či »odduchovnělosti«, nepředstavují nic jiného než klamavé lži a vposled přeludy, které člověka rozptylují, resp. odvádějí od jeho faktického konečného cíle – tedy právě od toho, aby se stal člověkem pravým. Lidé, kteří o meditaci, sebeřízení a individuálním řízení nic nevědí, popř. se těmto věcem uzavírají a preferují, aby nějakým způsobem žili z náboženské či světské věřivosti, zakoušejí svůj život často jako stísňující, zatěžující a určovaný z cizí moci; proto hledají své útočiště ve vnitřní i vnější lhostejnosti, aby mohli svému údajně bezvýhodnému »životnímu utrpení« uniknout, což je ovšem zle klamný závěr. Jelikož jsou věřiví, tak jsou otevření tvrzením falešných meditačních učitelů, guruů a údajných mistrů, podle nichž může člověk meditací dosahovat »vyšších duchovních cílů«, které jej pak údajně osvobodí od jeho životních útrap a dovedou jej do »vyšších spirituálních sfér«, v nichž bude stále zůstávat ušetřen všech trápení a nouzí života. Takovéto sliby a předstírání nepředstavují nic jiného než zlé lži, zlovolné klamy a podvody, jimiž jsou věřícímu, a proto málo kritickému člověku, který je ochoten medítovat, vmlouvány absolutně falešné, neexistující a nedosažitelné síle, aby byl uchlácholen. Tímto podvodem je »meditačním věřícím« namlouváno, že jim předstírané cíle jsou pravé a dosažitelné, a proto dotyční začínají s tím, aby se sami podváděli a namlouvali si, že cílů jim slibovaných při patřičné snaze dosáhnou, což nakonec vlivem těchto iluzí vede k takovým manifestacím, kterých si sami žádají či o něž sami usilují. Tyto manifestace si tedy svou vírou a svým sebeklamem sami přivodí a jsou schopni je prožívat. Toto zažívání nereálných stavů, popř. zažívání těchto žádaných a toužebně přivolaných manifestací je vede do obtížně prolomitelného stavu již existujícího a dále se vyostřujícího sebepodvodu, jenž nakonec vyústí v nenapravitelný blud.

Proces dosahování konečného meditačního cíle, který spočívá v tom, aby se člověk stal a byl pravým člověkem, je zdoluhavý a časově náročný a člověk se při něm vědomě meditačně pouští do jedné své charakterové vady za druhou a tyto vady analyzuje a pomocí svých chytrých rozhodnutí, striktních snah a prozíravých strategií je pomalu, ale jistě rozkládá, aby uvolnil pevné místo ve svém životě pravému lidskému chování. Tímto celoživotním meditativním procesem bude pomalu, ale jistě rozpouštět mnohá svá trápení, mnohé své strachy, obavy, behaviorální problémy a nekontrolovanosti, jež budou uvolňovat místo lehčímu, jistějšímu a umírněnějšímu životnímu pocitu, poněvadž člověk se bude svým správným meditováním a tím, že si bude vytýkat správné meditační mezicíle, pomaličku, krok za krokem, přibližovat svému konečnému cíli, jenž tkví v tom, aby se stal pravým člověkem.

FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, Plejaren a Nauce Tvořivé energie:

Německy: **FIGU**

Michael von Hinterschmidrüti

@michaelvoigtlaender9492

<https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg>



Anglicky: **FIGU**

Michael from Hinterschmidrueti

@michaelvoigtlaender4347

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rIJ_dHA



Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům:

FIGU

Znamení doby – mimořádné vydání:

<https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen>

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2025 (německy), 2025 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapositivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org